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ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΗΊ'ΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΕ KPHOUi

ΙΜΙίΜΚ ΠΙΙ ΜΗΝ 
ΠΖΙίΤΒΣΙΙ ΤΟΪ «.I. Π1 Ιί ΤΑΞΙ

ΑΘΗΝΑ 3 (ΑΠΕ)—- 
^Ολοκληρώθηκε χθες η κατ 

. συζητηση στην σουλη του 
’ οσχεδιου για τα ταξί στο ο 
cl0 σεριεληφβησαν διατάξεις 

θεσπίζουν το ασυμβίβαστο 
£ άλλη εργασία η σύνταήη και 
,;ςεται και μεταβατική περίο 

μέχρι το 1989 των τουριστι 
ταξί σε απλά.

θετικές δηλώσεις έκανε ση 
£ρσ ο υφυπουργός συγκοινωνι 
ν κ Κ. Ασλάνης ο οποίος τό 
1£Γε ότι με το νομοσχέδιο κα

51 ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 
ψΑΚΛΕΙΟΥ
·την πανεμπορικη 
Συγκέντρωση

Ο, συμπολίτες έμποροι κ.κ. 
ίανωλης Σταματακης και Μη 
ος Γιέτης θα εκπροσωπήσουν, 
ληροψορουμαστε, τον Εμπορι 
ό Σύλλογο Ηρακλείου, στην 
ανεμπορική συγκέντρωση, που 
0 γίνει στην Αθήνα αύριο.

Οι παραπάνω συμπολίτες εί 
σι υπιεύθυνοι της Ομάδας Ερ
ασίας του Εμπορικού 
w Ηρακλείου, για τα 
υμικα θέματα.

Υπενθυ-μίζεται, ότι η 
οή συγκέντρωση στην 
α έχει για θέμα τα νέα

Συλλό 
αγορα

ον Υπουργείου Εμπορίου.

αυρι 
Αθήνα 
μέτρα

ΦΘΗΝΟΤΕΡΟΣ 
ΑΠΟ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 
)ΚΑΦΕΣ

ΑΘΗΝΑ 3 (ΑΠΕ) — 
Φ·0η.νόή®ρος κατά 40 &ρχ. το 

;ύίό θα πωίλάύΐται ο καφές από 
ην προσέχή Δευτέρα 9 Αιπριλί

Σύμφωνα με Αγο-ραναμιϊκή 
μάταξη που υπέγριαψε σήιμορα 
> υπουργός Εμποιρ-ίόυ κ. Β. Κ-0
ίίκσγλου, τα καφ®κοιπτεία 
iiateow τ,οιν καφέ προς 
ίρχ. το κιίλό από 520 δρχ.

θαι 
480 
και

ta κατα-στιήιμαπα λιανικής προς 
190' από 530 δρχ. ΕπίΙσης. καθο 
ρίστηκε. σε, 470 δρχ. ηι χονδρι 
ή τιιμή του ίκάφέ από καφεϊκό- 
ττιικιές επιχυιρήΐσκις συμπιερό-Λ-μ 
βανο-μένου και του χαρτοσήμου.

Οι νέες φθη-νότερες τιμές, θα 
φο-σαυξώνονται κατά 20 δ|ρχ. 
to κιλό όταν ο καφές προσκρέ 
ρε'τα-ι σ® ειδιίκή- α-ειροστεγΓΐ συ 
«εύαισίά.

Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ ΔΙΕΚΗΡΥΞΕ
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UIH ί ΜΝΙΪ mi

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΑ: θισσαλονίκηί 2 Τ.θ. 160 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππο 7, Μασταμπάς

ΤΗΛ.
Διευθύνσεις 232-599
Συντάξεως 234-058
Διαχειρίσεων 282-625
Τυπογραφείου 234-058

θο-ρίζονται οι συνθήκες και ο 
χρονος που δίδονται -οι άδειες 
ταξί και παράλληλα καθιερωννε 
ται ο εκδημοκρατισμός για την 
λήψη κάθε απόφασης που αφο 
ρα αυτό. Οι τρεις παράγοντες 
που συνδέονται με την’ λειτου 
ργία των ταξί παίζουν αποφα 
σισΏκο ρόλο και αυτό είναι η 
πολιτεία —- οι ιδιοκτήτες και 
εργαζόμενοι στα ταξί και το ε 
πιδατικό κοινό.

Κατ-α την συζητηση του νομο 
σχεδίου περιεληφθηκαν ορισμέ 
νες τροπολογίες με τις οποίες 
-χορηγούνται άδειες πέραν των 
σημερινών αναγκών.

Οι άδειες αυτές τόνισε ο 
κ. Ασλόίνης θα είναι σμεταβί 
βαστες.
Επίσης με άλλη τροπολογία 
χορηγούνται, άδειες σε δικαι-ου 
χο-υς αυτοκινητ-ιστας που μέχρι 
σήμερα δεν έπαιρναν λόγω πο 
Αττικών φρονημάτων. Ακόμη
προβλέπεται η 
ιτλουστερη της 
νοποιησης δυο 
ρων ΚΤΕΛ σε

αλλαγή και οι 
διαδικασίας ε 

ή και. περισσοτε 
ένα- ι; ακόμη και

Ή χώρα μας 8ά μπει ατην εποχή
τής τεχνοΑονικήε επαναοταοης

ΟΜΙΔίλ ΤΟΥ ΣΤΟ iwn mi πλβροφμίμς
ΑΘΗΝΑ 3 (ΑΠΕ) —

—Η κυβέρνηση είναι αποφα 
σισιμένη να εξασφαλίσει τις 
προυποθ-έσέις για να μπει η 
χωρά μας στην εποχή της τε 
-χνολογικης επανάστασης, ώστε 
τα προ ιόντα της να μπουν στην 
υπηρεσία του λαού μας.

Ηδη έχει γίνει- σοβαρή προ 
σπάθεια και σύντομα θα προχω 
-ρησονμε και στην εξαγγελία 
των σχετικών αποφάσεων. Πε­
ριμένουμε όμως πολλά απο τους 
-Ελληνες επιστήμονες γιοι την

επιτυχιια αυτής της ιτροσπάθει 
ας.

Αυτά υπογράμμισε, μεταξύ 
άλλων, ο πρωθυπουργός κ. Α. 
Παπανδρέου κηρύσσοντας την 
έναρξη των εργασιών του 1ου 
Πανελλήνιου συνέδριου πληρο 
ψορικης που άρχισε σήμερα και 
θα διαρκέσει- μέχρι την Παρα 
σκευή. Το συνέδριο οργανώνε­
ται οπτό το τεχνικό επιμελητηρι

ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΣΤΟ 
ΕΛΣΙΝΚΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ 
Παρέστη καί ό κ. Παπαδονικολάκης

ΕΛιΣίίΝΚΙ 3 (ΑΠΕ)— 
Πριιγματοπονήύηκτ το Σαββα 

τοκιύριακο' στο1 Ελσίνκι, το Συ 
νέόριο της Φινλανόιικής Επιτρο­
πής Ειρήνης με τη συμμετοχή 
αντιπιροσωιπευώίν' , Ανατολικών 
και ΔυτιΚοιν Κινημάτιαν Ειρή 
νης.

η διάσπαση Ταυ ενός σε δυο 
ή τρία. (Συγκεκριμένο.· προβλή 
ματα παρουσιάζονται στις πε 
ιριοχές Θήβα—Λειβαδιάς, Ηρά­
κλειου, Λασηθίου, Ρέθυμνου, Χα 
νιο>ν και άλλου). Στις προκειμε 
νες περιπτώσεις η διαδικασία 
που ακολούθειτ-αι είναι η εξής: 
η Νομαρχιακή επιτροπή μελετά 
τα αντικείιμενο, ειση-γείται στον 
Νομάρχη, εγκρίνει ο Νομάρχης 
και ο αρμόδιος υπουργός απο 
φασίζει Ακόμη με το νομοσχέδιο 
ρυθμίζονται και οι τοόποι αντί 
καταστασεως των παλοαων του 
ριστικων λεωφορείων που είναι 
ιμικρότερης ηλικίας των 18 ή 
23 ετών για τα οποία προβλέ 
πετσί η αποσυρσηι και καταστρο 
φή τους. Στις αντιικαταστασεις 
τους με καινούργια δεν υπά 
ρχονν οι απαλλαγές του νόμου 
71|1ι και πλέον οι ενδιαφερομε 
νοι θα καταβάλλουν -.•ίους-φόρους 
και τα τέλη. Τέλος προδλέπεται 
η ανΤι-κατασταβη των παλαιών 
οχημάτων να γίνεται με αυτοκι 
νητα που κατασκευάζονται στον 
ελληνικό χώρο. Ο καθορισμός 
των θα γίνει με προεδρικό δια 
ταγμα με στόνο την μείωση.της 
ανεργίας.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ *
*

ΚΛΕΙΣΤΑ

ΣΗΜΕΡΑ

ΤΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Όπως ήδη γράιψαιμε, και της 

Λόίλης μας τα φαρμαικιεία θα εϊ 
Μαιι σήμερα κίλειιστά, ειξ αιτίας 
της πανελ/,αδικής απιερίγΐας Των 
φίαρμαικαποιών.

Φυσιιικά, θα. υιπάριξρυν φαρμα 
κεία αισιφαιλόίας, θα ειρηιαισΦούν 
όμως για να 8ξυπηιρίέτιήισο'υ(ν μό 
νο πίΒριπΙιίώισιεις ατόμων1 που θα 
χρειάζονται φάρμακα κατόπιν ι 
α'τιρικής εντολής.

ΣΗΜΕΡΑ

ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΙΚΕΣ

ΕΚΛΟΓΕΣ

Η περίπτωση

Εκλογές για την ανάδειξη 
των νέων Διοικητικών! Συμβουλι 
ων χων φοιτητικών και σπουδα 
στικων συλλόγων όλης της χω 
ρας διεξάγονται σήμερα.

Από την οΝ'αμέτρηση αυτή 
δεν θα απουσιάσουν το Πανεπι 
στήμιο Κρήτης και νο ΤΕΙ Η 
ρακλείσυ.

Ηδη, και από καιρό, και στα 
δυο αυτά ιδρύματα δίνονται πο 
λιτικές μάχίες, των οποίων τα 
αποτελέσίματα θα φανούν σήμε 
ρα.

Οπως και να έχει και οι φοι

ο της Ελλάδας και την 
κή εταιρία εττιστημονων ι 
νικών υπολογιστών και 
φορικης (ΕΠΥ).

Τον πρωθυπουργό κ. 
πανδρέου προσφώνησαν

Ελλη νι 
ήλεκτρο 

ι τληρο

V Πα 
ο πράε

δρος του ΤΕΕ κ. Ν. Λεσυλλας 
και ο πρόεδρος της ΕΠΥ κ. Β. 
Τ ραπεζανογλου.

Ο κ. Παπανδρέου κηρύσσο 
ντας την έναρξη των εργασιών 
του συνέδριου αφού τόνισε ότι 
αποτελεί πρόκληση για την πο
λιτικη ηγεοτα, 
πτώσεωνι του 
στην οργάνωση 
της κοινωνίας

λόγω των επι- 
δημιουργουνται 

και την δοιμη 
και της οικονο

μίας. Υπογράμμισε ότι «η απα 
νασταση αυτή μας οδηγεί σε μι 
α πληροφοριακή οικονομία, που 
θα αντικαταστήσει τη διομηχα 
νική κοινωνία».

χναλάΥΐ-κή επανάσταση στην ε­
ξυπηρέτηση του λαού και όχι σε 
βάρος του.

Η λύση, είπε ο Πρωθυπουρ­
γός, .μπορεί να-δοθεί μόνο στα 
πλαίσια· μιας κοινωνίας που προ 
τάσσει το κοινωνικό συμφέρον 
του ατομικού. Και αυτή είναι η 
πρόκληση προς τις σοσιαλιστικές 
δυνάμεις του καιρού μας.

Έτσι, πρόσθεσε, καταλήγουμε 
στην ανάγκη διαμόρφωσης κοι­
νωνικών θεσμών που να επιτυγ 
χάνουν τον απαραίτητο κοινωνι 
κό έλεγχο πάνω- στα κρίσιμα τε 
χνολαγικα μεγέθη με μέσο την α 
πσκέντρωση και τη-ν λαΤκή συμ 
μετοχή στη διαδικασία λήψης 
των βασικών αποφάσεων.

Επίσης ο- Πρωθυπουργός τόνι 
-σε ότι όταν μιλάμε για βιομηχα 
νικά, ανεπτυγμένες χώρ-ες, που 
ζουν στην τεχνολογική εποχή εν 
νοούμε κύρια τις ΗΠΑ και την 
Ιαπωνία. Η Ευρώπη αντίθετα, 
επσήμανε, εμφανίζει μια επικίν­
δυνη για το μέλλον της καθυστέ 
ρησή στον τομέα της προηγμέ­
νης τεχνολογίας και ειδικότερα 
στη μι-κροηλεκτρονιική.

Η πληροφορική λοιπόν, είπε

Δεν είναι μιά περίπτωση. Είναι 
Π περίπτωση. Για τη στάσή του 
Αμεριικάνου υπουργού Άμυνας 
ο λόγος. Μοναδικό παράδειγμα... 
σεβασμού στους δημοκριατικούς 
θεσμούς. Αξεπέραστο υπόδειγμα 
...πίστης στις διαδικασίες λειτουρ 
γικότητας της Δημοκρατίας.

Γιατί οι ύμνοι; Του ανήκουν. 
Πήγε στη Σμύρνη, έδρα Στρατη 
γείου του ΝΑΤΟ1, μα και έδαφος 
της... μεγάλης Τουρκικής Δημο­
κρατίας, του πρώτου και ανεπα 
νάληπτου Ευρωπαίου δημοκρά­
τη, του στρατηγού Εβρέν, με 
τη «βελούδινη μπότα». Και όπως 
βρέθηκε ανάμεσα σε υποδειγμα­
τικούς δημοκράτες και εραστές 
της... διεθνούς νομιμότητας, αι- 
στάνθηκε την ανάγκη να δώσει 
κι αυτός το δικό του μέτρο πί­
στης στη Δημοκρατία και τους 
θεσμούς της. Και, όχι μόνο τσ 
δικό του, μα και ολόκληρης της 
Κυβέρνησης που τον έστειλε εκ­
πρόσωπό της στην Τουρκία.

«Η Κυβέρνηση, μας, και εγώ 
προσωπικά, θα κάνουμε τα αδύ 
νατα δυνατά, για να ανατρέψου 
με την απόφαση της Γερουσίας 
μας, που δίδει τη βοήθεια στη 
χώρα σας υπό απαράδεκτους ό­
ρους».

Αυτά, περίπου, είπε, ο Γουάιν- 
τμπέργκερ στους Τούρκους ηγέ­
τες. Στάση κάθετη, ορθή, περί- 
ψανη, για το σεβασμό της απέ­
ναντι στον ίδιο τον αμερικάνικο 
Λαό, που εκπροσωπείται από τη 
Γερουσία!

Γελάτε; Μα, είναι για χαμόγε­
λα, μια τόσο μελαγχολική ιστο­
ρία; Σε ποιά περίπτωση; Ποιός 
άλλος υπουργός όποιας χώρας, 
πού της γης, ακούστηκε να δη-

που για χάρη τους — υ-ποιτίθε- 
ται — έγινε υπερδύναμη η χώρα 
του. Για να στηρίξει, λέει, την 
-Ελευθερία και τη Δημοκρατία, 
όχι μόνο- στην Αμερική, μα παν­
τού στον κόισυο. Αυτό δεν λένε; 
Γι' αυτό δεν κατασκευάσανε το 
πιο μεγάλο οπλοστάσιο- της ως 
τώρα ανθρώπινης ιστορίας; Γι' 
αυτό δεν οργανώσανε το ΝΑΤΟ; 
Γί αυτό δεν έχουν εκτείνει τους 
βραχίονες τους γύρω απ' τον 
πλανήτη και τον π-εριπτύσσον­
ται μέχρι στραγγαλισμού; Γι' αυ 
τό δεν είν’ έτοιμοι να ανατινά­
ξουν τη γη, και να τη μετσβά- 
λουν σε νέφος ραδιενεργού κονι- 
ορτού μέσα στο1 στερέωμα; ΓΓ 
αυτό δεν έχουν κατασκειιάϊσει 
τους «τιτάν» και τα «τσάλεν- 
τζερ» και τα «κολούμπια» και 
τους «πέρισιγκ» και τους 
«κρο-υζ» και τις διπλές αλυσσί 
δες με τις βάσεις τους στον κό 
σμο;

Αφού, λοιπόν, για τη Δημοκρα 
τία, λένε, πως γίνονται όλ' αυτά, 
πώς τολμά ο άνθρωπος που χει- 
ρίζετα-ι τα -κουμπιά το-υ-ς, να 
προσβάλει -βάναυσα τους δήμο 
κρατικούς θεϊσμούς, στον ίδιο

τητές και σπουδαστές, με
την σημερινή τους ψήφο, π-ερα 
από το ότι θα επιλέξουν τους 
δρόμους εκείνους μέσα από 
τους οποίους θα διεκδικησουν 
λύσεις στα σοβαρότατα π-ρ-οβλ-ή 
ματ-α του χώρου θα δοσουν -και 
ένα στίγμα των πολίτικων' μιας 
πραγμάτων

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

λώνει, δίχως περιστροφές, ότι 
θα κάμει το παν να πετάξει στον 
σκουπιδοτενεκέ, τη βούληση του 
λαού που εκφράζεται μέσα απ' 
την εθνοσυνέλευση;

Το είπε ο Γουάιντμπέργκερ, θα 
ΥΡάψ-ει ο ιστορικός της Αμερικής 
και θα το εγγράφει στα ανήκου 
πτα που περιέχουν οι μελανές σε 
λίδες της αμερικάνικης ιστορίας 
του μεταπολεμου.

Δεν είναι δύσκολο μόνο νάνοι 
κανείς μεγάλος και να γράφει υ- 
ποθήκ,ες. Άλλο τόσο είναι δύσκο 
λο και νάναι μικρός, μα ν' αφή­
νει πίσω του μικρότητες, που δεν 
σβήνουν.

Δεν είναι το πώς η στάση του 
Αμεριικάνου μας πειράζει εμάς 
τους Έλληνες, φιλοτουρκική ό- 
πως είναι. Δεν είναι μόνο- αυτό.
Αλλωστε αυτό, είναι δικό μας 

μόνο πρόβλημα. Εκείνο που έχει 
όμως γενική σημασία, και γίνεται 
δείχτης για όλους τους άλ-ους, εί 
ναι η στάση του Αμερικάνου, α­
πέναντι σε κάποιους θεσμούς,

του τον τόπο; Και, κυρίως, τί 
σημαίνει -μιά τόσο αποκαλυπτική 
στάση;

Δεν σημαίνει άραγε, πως κάρο 
’Γδεύουν άγρια-, τον ίδιο τον αμε 
ριικάνι-κο λαό, κρύβοντας του τις 
αληθινές τους προθέσεις, και 
-στίβοντάς τον για να χρησιμο­
ποιούν τον ιδρώτα του, εξαγο­
ράζοντας ανδρ-είκελλα στον κό­
σμο;

Δεν σημαίνει, άραγε, σχεδια­
σμένη εξαπάτηση του κόσμου 
ως προς τις προθέσεις τους απέ­
ναντι στην Ελευθερία και τη Δη 
μακρατία;

Δεν σημαίνει, άραγε, θρασεία 
εξϊβρυση της Ιστορίας του αν­
θρώπου στη γη; Δε σημαίνει τυ 
χσδιωκτισμό και λαθρ-εμπόριο ι­
δεών και αρχών;

Αν δε σημαίνει όλ' αυτά που 
αφήνει να νοηθούν, η στάση και 
-η πολιτική του Αμερ«άνου, τό­
τε τ-ΐ μπορεί να -σημαίνει; Η βρι­
σιά προς τους δημοκρατικούς θε 
σμούς, δεν μπορεί να πιστωθεί 
στη σελίδα του σεβασμού προς 
τη Δημοκρατία. Η ωμότητα 
στην έκφραση, δεν είναι Βέβαια 
...δι-πλωματική αβρσφ ροσύνη.

Ως Έλληνες, δεν ξεχνάμε ότι, 
πριν πά® στη Σμύρνη, πέρασε α­
πό την Αθήνα. Και δεν υποσχέ 
θηκε τίποτα. Ζήτησε να πάρει. 
Κι άν έπαιρνε, πάλι θα έλεγε όσα 
είπε στη Σμύρνη, χωρίς ντροπή.

Είναι, λοιπόν, ή δεν είναι η 
περίπτωση, της ωμότητας ο κύ­
ριος Γουάιτμπέργκερ;

Σ. Σταυρακάκης.

Οικιοδόμ|οι και εργαζόμενοι 
στα συναφή επαγγέλματα Ν. Η 
ράκλείο»,

ΙΙάρτε -όλοι μέρος στην 24ω 
ρη πανοικοδομική πανελλαδική 
απεργία κα-ι στην συγίκένέρωση- 
στο Εργατικό Κέντρο σίτις 5 Α 
πρίληι ήέιρα Πέμπτη και ώρα: 10 
πρωί.

Σιυνάδύλφοι, ο «πουρίΥίός Ε­
θνικής Οικο-ν-ομίας κ. Αρίόένης 
αΜέίβαλ® για ίμια- αικ-ήμα- βδοιμά 
δα τις -αιπαντήσίδίς στα προβλή­
ματα μας. Απαίτούμ© -η προθε 
σιμί-αι που έβαλε για να- δώσει 
απαντήσεις την Πέιμπτηι 5 Απρί 
λη να1 είναι η τελευταία. Ο κλα 
δος μας έχει χο-ρτάσιει μ® ανα 
βολές. Μας εϊίχαν υποσχεθέί α­
πάντηση- στις 13 ΦλείβΙάρη·. Το 
ΚΥΕΥΜ από- τότε συνω-ρ-ίασε 
ηρείς φορές κι απάντηση δεν έ 
δώσε. Μας ξ'ανο’ύποσχέθηκΏν 
απάντηση στις 27 Μάρτη -και 
πάλι ανάβαλαν. Στην απεργία 
μας 29 Μίάρτη- δεσμεύτηκαν να 
απα-ντήσου-ν -την Πέήπτηι 5 Α 
πρίλη,.

Είπειβή πολλΙές υποσχέΐσεις 
-μας έδωσαν μέχρι σήιμερα χω 
ρίς να τις πραγματοποιήσουν η- 
ομοσπονδία' αποφάσισε τις απα 
ντήσεις να τις ,πάριει ο- κλάδος

Οι επιπτώσεις, συνέχισε ο 
πρωθυπουργός, της αλλαγής 
αυτής θα είναι εξίσου σημοΎτι 
κές όπως ήταν κατα την μετοι 
βάση οστό την αγροτική οιχονο 
μία στην βιομηχανική κοινωνι 
α και πρόσθεσε ότι τα μητρο 
πολίτικα κέντρα, έχοντας να α 
ν-τιιμετωπισουν την παρακμή 
των κλασσικών βιομηχανιών και 
την μετατόπιση τους στις χω 
-ρες του τρίτου κόσμου, στρίφο 
ντ-αι στις τεχνολογίες πληροφο 
ρικής σαν την βάση ενός νέου 
κύκλου συσσώρευσης κεφαλαίου.

Ολα αυτά, είπε ο <. Παπαν­
δρέου δεν σημαίνουν βέβαια ό 
τι στην νέα κοινωνία και οικο 
κονομια που δημιουργουνται, η 
παραδοσιακή βιομηχανία θα· 
πάψει να παράγει. Απλά θα 
χρειάζεται μικρότερο εργατικό 
δυναμικό, Αυτό, όμως πρόσθεσε 
μας οδηγεί στο κρίσιμο ερωτη 
μια του «ποιες θα είναι οι πι 
θανες συνέπειες στον τρόπο ζω 
ής από την ιλίΥγιωδη ταχύτητα 
εξέλιξης της σύγχρονης τεχνο 
λόγιας».

Ξέρουμε και από το παρελθόν 
επ-εσημανε ο πρωθυπουργός ότι 
κάθε τεχνολογική επανάσταση 
φέρνες μεγάλες οικονομικές και 
-κοινωνικές ανακαταταξεις. Στην 
περίπτωση της πληροφορικής 
ίσως οι κοινωνικές αλλαγές να 
είναι βαθειές, η πιο σημαντική 
επίπτωση στο μέλον από την ε 
πέκταση της πληροφορικής, πρό 
σθεσε θα είναι στο χώρο της 
απασχόλησης και της ανεργίας. 
Ετσι το πρόβλημα το οποίο πι 
θανσ να ανακυψει είναι αυτό 
της απελευθέρωσης εργασίας 
σε τεράστια κλίμακα.

Αυτό αποτελεί μια πρόκληση 
καθώς η εργάσιμη; μέςα και ο 
χρόνος συνταξιοδότησης θα πρέ 
πει να μειωθούν: σημαντικά.

Το πρόβλημα, είπε, μπορεί να 
πάρει εκρηκτικές διαστάσεις με 
την διαίρεση της κοινωνίας σε 
μόνιμα άνεργους και σε εργα-ζό 
μένους, με επιπτώσεις στη διανο­
μή του εισοδήματος. Νέες μορ­
φές οργάνωσης των παραγωγι­
κών σχέσεων απαιτούνται λοι­
πόν για να κατευθυνθεί η νέα τε

χαρακτηριστικό ο Πρωθυπουρ­
γός, γίνεται το κλειδί που θα κο 
θορίσει στο- μέλλον ποιές χώρες 
και ποιοι λαοί θα έχουν τη δυνα 
τότητα να ρυθμίζουν όχι μόνο 
το δι-κό τους τρόπο και ρυθ-μό 
ανάπτυξης, αλλά και την εξάρτη 
ση των άλλων από αυτούς.

Εξάλλου για τον καθορισμό 
μιας πολιτικής ανάπτυξης τω-ν νέ 
ων τεχνολογιών στη χώρα μας ε 
πεσήμανε ότι θα πρέπει να λη- 
φθούν υπόψη τα εξής:

— Οι επιπτώσεις των διαφό­
ρων τομέων που θα ακολουθή­
σουν την εθνική δραστηριότητα 
άτην οικονομία, την απασχόλη 
ση και στην επιστημονική και τε 
χνολογική ανάπτυξη.

— Οι χώροι στους οποίους υ 
πάρχει δυνατότητα αντα-γωνι-

σμού. Και
— τα πιθανά σενάρια εισόδου 

της χώρας σε κάθε τομέα σε σχέ 
-ση με ανάλογα διεθνή προγράμ 
ματα.

ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ

Επίσης ο Πρωθυπουργός τόνι 
σε ότι το Υπουργείο Έρευνας και 
Τεχνολογίας ίδρυσε το Εθνικό 
Κέντρο Πληροφόρησής σαν φο­
ρέα που θα συντονίζει την ίδρυ 
ση κλάδων τεκμηρίωσης σε όλο 
το δημόσιο τομέα.

Επίσης το Υπουργείο Έρευνας 
σε συνεργα-σία με τον ΟΤΕ συν 
δέθηκε με το ΕυρωπαΤ-κό δίκτυο 
πληροφοριών EURONET, ώστε η 
χώρα να. έχει φθηνή πρόσβαση 
-στις διεθνείς τράπεζες πληροφο 
ριών.

Η κυβέρνηση πήρε την πρώτο 
βουλί-α, είπε, ίδο-υσης ενός ερευ 
νητικού κέντρου πληροφορικής 
υψηλής επιστημονικής ποιότητας 
που θα γίνει ο- πόλος έλξης και 
των Ελλήνων της δια-σποράς και 
παράλληλα θα γίνει ο- πυρήνας ε­
ρευνητικών -και εκπαιδευτικών 
δραστηριοτήτων. Πρόκειται,
πρόσθεσε, για το ινστιτούτο 
Πληροφορικής,που συνδέεται με 
-ειδικές σχέσεις με το Παν)μιο 
Κρήτης. Το Ινστιτούτο- έχει ήδη 
-επιτύχει συμμετοχή σε-τρία από 
τα 35 εγκεκριμένα προγράμ-μματα 
του Κοινοτικού σχεδίου για την 
ανάπτυξη της πληροφορικής του 

.ESPRIT. Παράλληλα ετοιμάζεται 
η ίδρυση παρόμοιου Ινστιτού­
του που- θα έχει συνδεθεί με το 
τμήμα ηλεκτρονικών υπολογι­
στών του Παν)μίου- Πάτρας.

Η χώρα μας με τα αρχικά αυ 
τά βήματα και με το πλούσιο ε­
πιστημονικό της δυνα-μικό, κατά 
λήξε ο κ. Παπανδρέου, έχει μεγά 
λες δυνατότητες για την σωστή 
αξιοποίηση της Πληροφορικής, 
περι-μένουμε σε αυτή την προ­
σπάθεια την συμβολή του επι­
στημονικού κόσμου.

Από την Ελλάδα, μέρους 
της ΚΕΑΔΕΑ παρα-βρέθηκαν οι 
'Kjk. I. Ιΐοπυδονικο/τϊκηυ, βου 
λβοτής ιτουι ΠΑΣ OK κα-ι ο αντί 
πρόεδρος ΚΕΑΔΕΑ κ. Δολιανί 
της. Προσφωνώντας τηΐν Γενι­
κή. Συνέλευση ο κ. Παίπαδονικο 
λάκης αναφέΐρθΙηκε στα κοιινά 
χίαιραχτηρι-στιικά γνωρίσματα της 
ΦινλίαΜδιΐας και της ΕΙλλάδας 
και -ειδικότερα ότα φιλειρηνικά 
αισθήματα και- τους αγώνες 
τω-ν δύο- λαών για την εμίπ»δο> 
ση της παγκόσμιας ειρήνης, αλ 
λά και στην συμπαράστασ-η και 
τις .πρωταβουλϊες των κόβερνή 
<Τεα>ν των- δυο χωρών σίτον α 
γώνα για την ειρήνη.

Στη συνέχεια αναφέρθηοοε 
ότιις ειξκλίξεις των επισήμων 
συνομιλιών για την αποιπυρηνιι 
κοποίηση της Βαλκανικής και

η

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

ατεργώντας πανελλαδικά 
με σΐυγκ®ντριώ!σΒΐς·

και

Απαίτούμ® χωρίς άλλη- ανα 
βολή να λυθούν ται οξυμένα 
προβλήματα- μας. Γιατί είιμασπε 
αποφασισμένοι να κλιμακώσου
με τον αγώνα μας.

— Να σταμφτήσουν οι 
σχέσεις και οι αναβολίις.

— Να δοθούν λύσεις 
προβλήματα μας.

Ο ΙΙρόειδρος
Μεσσαριτάκης Γ.
Ο Γραμματέας 
Ανδρουλάκης Μ.

στα

ΑΛϋονίικό
tnA. 242880

ΑΠΟ ΤΙΣ 9 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Η ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΟΙΚΟΔΟΜΟΝ

ΑΘΗΝΑ 3 (ΑΠΕ)—
Αρχίζει «πό τις 9 Απριιλίού ή 

-κιαταιβοΑή τωιν &υο εικίτάκτων ε 
πιάομάτω-ν του ΟΑΕΔ προς 
τους οικοδόμους και συναφή ε 
παγιγ|έίλμάτα. Το- ειπίδομα που 
για πριώΐτη φορά δίνεται πριν το- 
Πάσχα θα είναι 29.000 δρχ. «και 
,θα πΑιηιρωθεί στους ανέργους όι 
,κοδόμους που έχουν συμιπλήιρώ 
σει τις εξής προϋποθέσεις:

— Να έχουν πρα,γμ«ιτΌποΊή- 
σει τουλάχιστον 70 ηιμθρσμί-

ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ

ΣΤΟ ΜΟΝΑΧΟ

ΤΡΟΦΙΜΩΝ - ΠΟΤΩΝ

ευχήθηκε- μια παράλληλη- εξέλι 
ξη -Και στην περιοχή των βορεί 
ων χωρών.

-Κλείνοντας την παρέμβαση 
του ο κ. Παπα-δονικολάΙκηις, μει 
τέφίερ-ε τον θερμό- χαιρετισμό 
του πρωθυπουργού κ. Ανόρέα 
Παπανδρέου και ευχήθηκε Κά­
θε επιτυχία -στις εργ'άσίίες του 
Συνεδρίου της Φ.Ε.Ε.

Μετά αιΐό πρόταση της Ηλίληι 
νικΙής αντιιπροσωιπείας, αποφασί 
στηικε η πρριο'διικιήι σϋ-ς-κληση 
,σγϊνίδιίιασίκίέψιεωιν WV , κινημά­
των· ειρήνης Ανατολής και Δύ 
σης στις πόλεις Αιθήνα και Ελ 
σίνικι, που χαραχτηιρίιστηικαν ως 
πόλεις της ειρήνης.

Η -ευθύνη- για- την σύγκλη-ση-, 
τον- σίυντονιισιμό και τον ικαθο 
ρισ,μό- των θομάτων των συν 
διασκέψεων αυτών ανατέθηκε, 
σε μσνίιμη βάση, -στην ΚΕΑ 
ΔΕΙΑ και την Φ.Ε.Ε, αντιπροσω 
παίες των οποίων θα συνα-ντη 
θούν -μέσα στο προσεχές δίίμη 
νο για τον καθορισμό και διευ 
θέ'τηιση των λεπτομερειών υλο 
ποίησης της παραπάνω' απάφα 
σης.

Λόγοι Koi όνϋΛογοκ

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΟΣΟ ΚΙ ΑΝ ΦΑΝΕΙ παράξενο 
σημερινή απεργία των Φαρμα

κοποιώ-ν με θίγει. Όχι γιατί ό­
πως είναι χιλιάδες άλλοι, είμαι 
φαρμακοδίαιτος και δεν κάνω λε 
πτό χωρίς φάρμακα — εξ ου και 
η πολυφαρμακία — αλλά γιατί 
δεν θα μπορέσω να κάμω την... 
βίζιτά μου στο γνωστό παρά 
την Κρήνη Μοροζίνι φαρμακείο 
του φίλου Γιάννη Χλου-βεράκη. 
όπου πηγαίνω κάθε μέρα και συ 
ναντώ- και τον ίδιο και μερικούς 
φιλολόγους και παραφιλολόγους, 
λογοτέχνες και λογοτεχνίζοντες, 
ιστορικούς κια παρα'Γστορικούς, 
στωικούς και περιπατητικούς φι 
λσσόφους και.τα λέμε.

ΤΟ ΕΧΩ ΓΡΑΨΕΙ και άλλοτε 
ότι το Φαρμαικείο αυτό που αρι 
θμεί βίον πολλών δεκαετηρίδων 
στην ίδια θέση, παρέμεινε το· μό 
νο πιστό στην παράδοση σαν 
κέντρο φιλολογικής ζωής, όπως 
ήσαν παλαιότερα οι σπετσαρίες. 
Πραγματική «νησίδα» στην πλημ 
μυρίδα που παρέσυρε τα πάντα 
κι έχει αλλάξεΓριζικά το ύφος 
της ζωής — γιατί όχι και το ή­
θος — ταυ Μ. Κάστρου.

φ
φ

W
U

Q.

θέαμα μπροστά τους μέχρι να πε 
ράσει το καροτσάκι καθαριότη 
τος, είτε από τον οδοκαθαριστή 
της γειτονιάς. Στους εκτός Ηρα­
κλείου δρόμους όμως, μένουν μέ 
ρες ολόκληρες στο κατάστρωμα 
με αποτέλεσμα και στον πολιτι­
σμό μας να βάλωμε κακό βαθμό 
και βάρβαροι να παρουσιαζόμα­
στε, και μεταξύ μας, και στους 
ξένους.

Η ΑΝΑΦΟΡΑ μου στους ξένους 
δεν οφείλεται σε δουλοφροσύνη, 
-αλλά στο γεγονός ότι αφού είϊμα 
στέ χώρα που περιμένει από την 
βιομηχανία του τουρισμού ένα 
γερό υ-πσστήλωμα ώστε να πάρει 
τέλος η... επίκυψη της οι-κονομί 
ας μας και να σημειωθεί η ποθη 

' τή ανάκαμψη, έχομε χρέος να 
εξασφαλϊ-σωμε πολιτισμένες συν 
θήκες ζωής στον τόπο μας. Αυτό 
που γίνεται δε με τα ζώα είναι α 
πασάδεκτο σε βαρβαρότητα και 
αντί τουρισμό.

— Ο κ. Αντώνιος ΡαιμουτσάΙκης 
ίκαΐΐέθεσΒ στα γραφεία μας δρχ. 
3000 εις ιμνήμηιν ταυ' πατέρα: 
του Ιωάννου υπέρ του Κέντρου 
Ειδικών ΠαιδίΌΐν ο- Άγ. Σπυρί 
δων.
— Ο κ. Αντώνιος Χουμάριανός 
κατΙέθεσίδ στα γραφεία μαις δρχ 
30.000 -εις .μνήμην το-υ αδολφού 
του Μιχ. Χουμιεριανού αντί εν 
νειαηιμέρου μνημοσΓινου όπως 
διατεθούν: 1) δρχ. 5000 υπέρ 
του -Πολι-τ. Συλλόγου -Ν. Στα 
δίου 2) Δρχ. 5000 υπέρ του Φι 
λανθρ. Συλλόγου Άγ. Ιωάννης 
σ Ελεήιμων 3) Δρχ 5000 υπέρ 
του Ι.Ν. Παναγίας ΜαδΤαιμπά 
4) δρχ. 5000 υπέρ του Πτιοχο-κο- 
μείοιυ <Η|ρακλ®ίου 5) δρχ. 5000 
υπέίρ το-υ Κέντρου Ειδικών Παι 
διών ο Άγ. Σπυρίδων 6) δρχ. 
5000 υπέρ των συσσιτίων Αγ. 
Τριάδος.
— Ο κ. Ηρακλής και Λειλίνα 

■ Κιλίμ,παισ&νη- -κατέθεσαν στα 
γραφεία -μας δΡΧ- 3000 εις μνή 
μην του θείου των Στεφ. Χέλι 
δόνη υπέρ του Πολιτιστικού 
Συλλόγου Σάρχοιυ.
— Η οικογ. Γεωιργ. Κασιιμάιτηι 
κάτέθεσ® στα γραφεία μας δρχ. 
3000' εις -μνήμην Στεφ. Χελιδό 
νη- υπέρ του Πολιτ. Συλλόγου 
Σάρχου.

Διεθνής έκθεση τροφίμων—πο 
των (IKOFA) θα πραγματοποι 
ηθεί στο Μόναχο οπτό 21 έως 
26 Σεπτεμβρίου 1984.

Το Εμπορικό και βιοιμηχανι 
κσ Επιμελητήριο Ηρακλείου μας 
πληροφοριεί ότι η Ελλάδα θα 
πάρει- μέρος στην παραπάνω 
έκθεση -με εθνικό περίπτερο που 
οργοονώνεται από τον ΟΠΈ.

Στην έκθεση αυτή θα προβλη 
θουν: Τρόφιμα, κρασία, ποτά 
χυμοί, ξηροί καρποί, νωπά γεω 
ργικα προϊόντα κ.ά.

Οι ενδιαφερόμενοι ναι λάβουν 
ιμέρος στην έκθεση πρέπει ν α 
πΌστείλουν στον ΟΠΕ δήλωση 
συμμετοχής μέχρι 30)6)1984

Για περισσότερες τληροφορι 
ες στο τηλ. 282292 (αρμόδια 
ικ. Σκυριανου)

σθια σε οικοδομικές εργασίες 
το 1982 και 70 το 1983.

— Και να έχουν λιγούρα α 
,πό 45 ημερομίσθια' σε οκο-ιαδή 
τε βριγασίά στο διάσίτημα από 
1-111-1983- μέχιρ-ι 31!-1-84.

Όπως αναφόρείται σ® αναίκοί 
νωσηι του ΟΑΕΔ οι επιδοτοϋίμε 
νοι άΜεργοι θα υποβάλίλουν υ 
πεύθυνη. δήλωση, άτι κατά τβ 
19®3 το συνολικό καθαρό εισό 
δημα που απέκτησαν από οικο­
δομικές εργασίες δόν υπερέβη 
τις 530.000 δρχ. καΐι ό'τι δεν α 
σκουν το «πάγγελμα του εργο­
λάβου.

Θα υποβάλουν -επίσης σίτοι- 
χεία σχΕτικά με την Εφορία 
στην οποία υπάγονται, ανεξάρτη 
τα από το- αν έχουν υποβάλει 
δήλωση- εισοδήματος για τα οι 
σοδήματα του 1983.

Το επίδομα εκτιμάται ότι- θα 
το πάρουν 100.000 τουλάχιστον 
άνεργοι ή υποαπασχολούμενοι 
οικοδόμοι και θα σίτο-ιχίσει συ 
υαλικά πάνω- από 3 δισ . δρχ. 
Η αύξηση σε σχέσιη με το αΜτϊ 
στοίχο πιείρυσινό είναι 20ο)ο.

ΑΛΛΑ και ευτύχησε, μπορούμε 
να πούμε αφότου ιδρύθη να διευ 
-θύνεται από φίλους των Γραμμά 
των, όπως οι Γεωργιάδηδες που 
το είχαν παλαιότερα και ο Γιάν­
νης Χλουβερά-κης σήμερα. Και ο 
οποίος πέρα από την βιβλιοφι- 
λία και βιβλιοφανία του, συχνά 
μας δίδει με άρθρα, μελέτες και 
άλλες συγγραφές, απτά δείγματα 
των πνευματικών κι επιστημονι 
κών του ικανοτήτων. Φοβούμαι 
ότι μαζί με τους λόγιους Τυπο­
γράφους που εξέλειπαν ήδη εκλεί 
πουν ασονούπω και οι λόγιοι 
Φαρμακοποιοί. Πάντως η ιστο­
ρία ενός Φαρμακείου είναι μια σε 
λίδα της ιστορίας της Υγείας 
μιας πόλεως...

ΔΕΝ ΞΕΡΩ τί αρμοδιότητες έ 
χει στο- θέμα η Αστυνσμία και αν 
υπάρχουν κυρώσεις για όσους 
σκοτώνουν ζώα στους δρόμους. 
Αν τους υποχρέωνε όμως να μη 
φεύγουν αλλά να τα παραλαμβά 
νουν και να τα θάβουν με δική 
τους ευθύνη και να επιβάλλονται 
βαρειά πρόστιμα σε όσους δεν 
συμμορφώνονται, ίσως οι δρό­
μοι να ήσανε καθαρότεροι και λι 
γώτερες οι ζωοθυσίες. Πολλά ζη 
τώ θα πήτε όταν είναι γνωστό 
ότι όχι σπάνια τραυματίζουν ή 
σκοτώνουν ανθρώπους και τους 
αφήνουν στο δρόμο αβοήθη­
τους. Αυτό είναι όμως άλλη ιστό 
ρία...

\ ν

ΑΡΧΙΖΕΙ

Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ

ΝΕΟΤΗΤΑΣ

ΥΠΑΡΧΟΥΝ
ΣΤΗ ΔΡΑΜΑ ΑΔΙΑΘΕΤΑ 
ΦΟΥΝΤΟΥΚΙΑ

Α-πό το Εμπορικό και Βιομη 
χανικό Επιμελητήριο Ηρακλείου 
γίνεται γνωστό ότι στην ένωση 
Γεωργικών Συν)βμων Ν. Δρά 
ιμας υπάρχουν αδιάθετες μεγά­
λες ποσότητες φουντουκιων 
(700 χάννοι περίπου)

Οι ενδιαφερόμενοι για την 
-αγορα ποσοτήτων, μπορούν ν 
απευθύνονται στην παραπάνω 
Ενωση.

ΔΕΝ ΕΙΧΕ 
ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ 
ΚΑΙ ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ

Γάλλος τουρίστας 27 χρόνων 
συνεληφθη στην πόλη μας για 
τι δεν είχε ταξιδιωτικά έγγρα 
φα, άδεια πιαραμονης και μέσα 
συντήρησης.

Το Σάββατο 7 Απριλίου 1984 
στις 7 το απόγευμα θα αρχίσει η 
λειτουργία, στο κτίριο της Χρι­
στιανικής Ένωσης Ηρακλείου «Ο 
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ» του Κέν 
τρου Νεότητας.

Με την ευκαιρία αυτή το Κέν­
τρο Νεότητας οργανώνει για 
τους νέους και τις νέες, την παρα 
πάνω μέρα και ώρα, Βραδυά Ποϊ 
ησης με θέμα: ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑ- 
ΜΑΣ. Ο ΕΘΝΙΚΟΣ ΜΑΣ ΒΑΡ­
ΔΟΣ». θα μιλήσει και θα απαγ­
γείλει η κ. Βεατρίκη Παπαδιαμαν 
τοπούλου, Λογοτέχνις από την 
Αθήνα, μέλος της Εταιρίας Ελλη 
νων Λογοτεχνών, Α' Βραβείο α­
παγγελίας της Μαρίκας Κοτοπσύ 
λη. Μ-ετά την εκδήλωση θα γίνει 
μικρή δεξίωση γνωριμίας. Είσο­
δος ελεύθερη.

Την επόμενη 8η Απριλίου ημέ­
ρα Κυριακή στις 7 το απόγευμα 
στην αίθουσα ομιλιών του «Απ. 
Παύλου» η Ένωση οργανώνει 
«Βραδιά 'θρησκευτικής Ποίη­
σης». θα μιλήσει και πάλι και θα 
απαγγείλει, η κ. Βεατρίκη Παπα- 
διαμαντοπούλου. Είσοδος ελεύ­
θερη.

ΣΥΧΝΑ βλέπομε στους δρό­
μους μέσα κι έξω από το Ηρά­
κλειο σκοτωμένα ζώα, που δεν 
προλάβανε να σωθούν από το 
φρενήρες τρέξιμο των τροχών 
ή δεν απέφυγαν την καταδίωξη 
την cnoici κάνουν συοτηματικά 
μερικοί ασυνείδητοι οδηγοί, με 
αυτοκίνητα και μοτοσυκλετες, 
για να διασκεδάσουν και να ηδο 
νιστούν με τη ζωή και το αίμα 
ενός ζώου.

ΜΈΣΑ στην πόλη μαζεύονται 
ίσως είτε από περίοικους για να 
μη βρωμήσουν και για να μην έ­
χουν το άκοσμο και αηδιαστικό

ΕΠΕΙΔΗ μαζί με τις αυξήσεις 
άλλων συνταξιούχων ανεφέρθη 
— και διεφημίσθη μάλιστα — 
και των σμνταξιούχωΜ του ΤΕ- 
ΒΕ (γράφε καταδίκων σε αργό 
θάνατο) ότι από 1ης Απριλίου 
θα παίρνουν τσ σεβαστό ποσόν 
των 14.300 δραχμών, καλόν εί­
ναι να πούμε ότι παίρνουν στο 
χέρι μόνο 13.556. Οι υπόλοιπες 
744 δραχμές, ένα μέρος παραικρα 
τείται για το 50ο)'ο των φαρμα 
κων γιατί το άλλο 50 το1 πληρώ 
νουν οι συνταξιούχοι από την 
τσέπη τους, και άλλοι για εισφο 
ρά υπέρ του ΟΓΑ! Την παροιμία 
«Από την πείνα θες μαρέντα» την 
εφαρμόζει όπως βλέπετε, μια χα 
ρά το Κράτος, .αφού βάζει τους 
πεινασμένους του ΤΕΒΕ να πλη 
ρώνουνε ξένη ασφάλεια...

Κωστής Φραγκούλης.

ΔΙΣΚ0ΕΜΠ0Ρ1ΚΗ Ε.ΠΈ.
ΑΝΔΡΟΓΕΩ 4 - ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 

ΤΗΛ.: 288-758 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΣΗΜΕΡΑ πις 6 το απόγευμα

ΒΙΣΚΟΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠ.Ε
(πρώην Κατ)μα Καβουκλή)

Σας προσκαλεί 
στα εγκαίνιά της

Ειδικά νια την ημέρα των εγκαινίων

ΕΚΠΤΩΣΗ 10ο)ο ΠΑ ΤΙΣ ΑΓΟΡΕΣ ΣΑΣ
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ΕΥΧΑΡΓΣΤΗΡΤΟ

Υποχρέωση μου είναι όπως 
και δια του τύπου ουχαρνιττήσί·). 
τούς ιατρούς της ικλινικής Πά 
υαγία κ.ικ. Βοτ/ιατζάκπ ικαι Ζη 
όιανάκη για το μεγάλο ενδια- 
<«έρον που έδειξαν κατά τηνιδιώ 
ρκεια της νοσηλείας μου «γστε 
να υποκατασταθεί πλήρως η ο- 
γείάι ιμου. Επίσης ευχαριστώ 
τη,ν προ Γσταμιινη της κλινικής 
κ. Μαράκα ως και .το λοιπό 
προσοΜΠΚιό της κλινικής.

Ο ευχαριστών
Νικολ. λαγουδακης

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Ειδικός Παθολόγος 
ιατρβίο: Κοζάνη 7 (όχι 
σθεν ΙΚΑ).
Οικία: Θεόκριτου 28 Κα 
μίνια τηλ. 225859.

ΧΑΡΗΣ 
ΠΑΠΑΧΑΡΙΛΑΟΥ 

Παιδίατρος

Μέλος Αμερικανικής Α- 
καδημίας Παιδιατρικής, 
Δέχετρι εις τ^ Ίατρείον 
του, Αγ. Μηνά 15 (παρα 
πλεύρως ΙΚΑ) 9—1 καί 
5—-8, πλήν Σαββάτου.

1—25

I
 ΓΙΑΝΝΗΣ ;! 

τ. ΣΤΑθΟΠΟΥΛΟΧ <ί 
Ειδικός Παθολόγος I

ΕΒΑΝΣ 39 ; ·

(Πλατεία Κορνάρσυ) <; 

Δέχεται 9-1 καί MjSO. ')

Τηλ. Οικίας 288608 ] ।
aaaaaaaaaaaa^mmwwmv

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ

Ιατρός
Ειδικός Παθολόγος

Εγκατασταθείς μόνιμα 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στο ιατρείο του κάθε από 
γεύμα 5—8,

Πλατ. Κορνάρου 35
(Βαλιδέ Τζαμί)

Τηλ. ιατρείου 221422 
οικίας 232029

ΜΥΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
ΑΣΤΟΡΙΑ
θίασος Γιώργσυ Βερλή - Νίκου
Βερλέικη
ΑΠΟΛΛΩΝ
Αγρια καταδίωξη με μοτσσυκλέ- 

τες
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Πάντα να λες «ναι»
ΚΡΟΝΟΣ
Μάντεψε τι κάνω τα βράδυσ
(ο ανοιχτομάτης)
ΟΡΦΕΑΣ
Η θεία Πξ.γκυ
ΟΛΥΜΠΙΑ
Σκοτώνω και δεν πληρώνω
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Κυρίες και νταβατζήδες

ίο A Ρ Μ A Κ f I A

Α νοικτά όλο το 24ωρο 
.Παίρασιϋρης Γεώργ. Λ. Καλοκαι 
ρινού
Χλσυβειράκηις Ιωάν. Aiowaptu
Ανσιικτό από 08.00—22.00
Κσυιβίδου Αιικ. Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
Αναικιτ άαπό 08.00—20.00
Μάκρυγιαννάκης Ηλ. οβ. Αβέ: 
,ρωφ
Καράλλη Βμαγγ. οβ. Κοζάνη 
Διημβρεύουσιε^ και διανυκτερεύ
συσες κλίινικές ΙΚΑ. 
Μεγαλόχαρη.
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
ΛσκληπίΕίι, 
.Ιπιπρκρμτξιο 
Άγ. Χαράλαμπος 
Αλέξονδράκη

Πα,θ)ικ« 
Χεκρ^ά 
Οιρβ)ίρά 

Κ<ιρίβ)ικά
On>p)JK« 

NswpjKa
Οιφΐθ)Κ'ά

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
4-4-84

Ε. Καραπιδάκης Λ. 6'2 Μαρτύρων
Π. Μωρα ί της Λ. Ικάρου
Β. Γιαννούδης Λ. Κνωσού

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
4-4-84

Γιαν. Μαστρακούλης, Γιόφυρο
Στ. Μπαρκάτσας, Λ. Ικάρου

Ν. ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ
Παιδίατρος

Αγ. Μηνά 15

τηλ. 223183

Δέχεται από 8.30 π.μ.-- 
Ιμ.μ. και 7—8 μ μ, 
Τηλ. οικίας 224329.

τχ·

ΚΗΔΕ I Α
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού 

και θείο
ΒΑΣΙΛΕΙΟ ΚΑΤΣΟΥΛΗ

Συντ)χος Τραπεζιτικός — Ετών 64
που πέθανε χθες, κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 4 Απρίλη 1984 
και ώρα 4 μ.μ, από το σπίτι μας Μαλικούτη 12. Η. νεκρώσιμη 
ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλησία Αγ. Τίτου. Και παρσκα 
λοόμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν.
Η σύζυγος: Μαρίκα Κατσούλη.
Τα παιδιά: Δημήτριος και Πόπη Κατσούλη.
Τα αδέλφια: Βαγγέλα και Μηνάς Χανιωτάικης, Γιάννης Κα- 
τσούλης, Βιβή Π. Αποστόλου, Ρίρίκα και Παντελής Σταυρα 
κάκης, Αθηνά και Γεώργιος Βιιδάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, αι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Συλλυπητηρίρυςμπισκεψεις δεν θα δεχθόμν.

Tk ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σαββατο 14-4-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τόν 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ο- 
ναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, αδελ 
φής και θείας

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΓΙΑΚΟΥΜΑΚ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Κων)νος Γιακουμάικης.
Τα αδέλφια: Ελένη Κ. Νάνου. Φωφώ Α. Μιχαηλίδου.
Τα ανήψια: Λευτέρης και Εύα Νάνου, Εμμανουήλ και Ελένη 
Μιχαηλίδου, Δράκος και Ανδρονίκη Χρονάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΘΙΑΣΟΣ

ΓΙΩΡΓΟΥ ΒΕΡΛΗ — ΝΙΚΟΥ ΒΕΡΛΕΚΗ
lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllilllllllllllim

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Δράση, αγωνία, έρωτα. Ξενόφερτα κυνηγητά πάνω σεμηχα 
νές

ΑΓΡΙΑ ΚΑΤΑΔΙΩΞΗ ΜΕ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ
UIIIIIWIIIIIIIIIllllllllllllllllllllllllllllllllllHllllllllllim

«ΚΡΟΝΟΣ»
Συνεχίζεται μέχρι και την Τετάρτη η πιο ξεκαρδιστικήν κω 
μωιδία της χρονιάς

ΜΑΝΤΕΨΕ ΤΙ ΚΑΝΩ ΤΑ ΒΡΑΔΥΑ
Κατάλληλο — Με τον μοναδικό Στάθη Ψάλτη.

Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ.
limillllllHWliltlllllllllllllllllllllllllllllllillillllllllKMIIIIIIIIIinillllilllllHlIlllllfllllllllim^

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 283205

Μια ταινία που εγγυσται δυό ώρες ασταμάτητου χαβαλέ
ΠΑΝΤΑ ΝΑ ΛΕΣ «ΝΑΙ»

iiiiiiiiiumiiiiiiniimiiiiiiiiiiiiiiimimiiiiiiiii^

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Η ΘΕΙΑ ΠΕΓΚΥ
Έγχρωμο — Αυστηρύς Ακατάλληλ·

I1IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII1IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
«ΟΛΥΜΠΙΑ»

Μια περιπέτεια καταιγιστικής δράσης με καράτε και Κουν
Του

ΣΚΟΤΩΝΩ ΚΑΙ ΔΕΝ ΠΛΗΡΩΝΩ
Με τον Ράιν Μπραντ

IIIIIIIIIIIIIHIIIIIIIIIimHIIIIIIIIIIIIIIllllHIIIIIIIHIIIIIIIIIlim
«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΒΙΝ»

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 

Ώρα ενάρξεως 8 μψ.

ΚΥΡΙΕΣ ΚΑΙ ΝΤΑΒΑΤΖΗΔΕΣ
Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α’ Προβολής

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

“ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

ROUMANIA μ

Τετάρτη 4 Απριλίου 1984 
ΕΡΤ 1

5.40 Λούντβιχ
5.45 Ενα δώρο για το φίλο μου
6.00 Ο γιος της Σαχάρας
6.30 Ειδήσεις
6.45 Αθλητισμός
7.35 Περισκόπιο
8.00 Σταυρόλεξο
9.00 Ειδήσεις
9.35 Βραδιά επιθεώρησης

10.40 Το χρονικό 
του υποκόσμου

11.25 Παρασκήνιο
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Κινούμενα σχέδια
6.10 Αλλάξτε χώρο
6.401 Γκαγκομανία
7.45 Κοντά στα σπορ
8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.05 Κοντά στα σπορ
8.30 Οκτώμισι
9.15 Μουσικό διάλειμμα
9.30 Ειδήσεις

10.00 Οι ιερόσυλοι
111.00 Ο άσσος των κατασκόπων
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 4-4-84
07.15 Κσλημέρα με τραγούδια
08.15 Ειδήσεις απ’ όλη 

την Κρήτη
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Κρητικές κοντυλιές
10.20 Και ...οι δρόμοι 

του Ηρακλείου έχουν τη 
δική τους ιστορία

10.30 Κρητικά τραγούιδια 
1(1.05 Συζητώντας μαζί σας
12.40 Διαλέγετε... κι ακούμε
13.00 Ειδήσεις απ'.όλη 

την Κρήτη
13.05 ίσως σας ενδιαφέρουν
T3.3O Τραγούδια απ’ όλα 

τα νησιά
15.30· Μουσικό εξπρές
16.00 Περιδιάβαση στο χώρο 

και στο χρόνο
16.30 Στο εδώλιο...
16.45 Με τη λύρα και το· λαούτο
17.15 Στου κύκλου τα γυρίσματα
17.30 Απογευματινό περισκόπιο1

«ress
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Οδός Λάτηκι 1

«»»·!ίΤ*Μ«κβ< Tyrom»«i«v 
% «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ4

Ο*Ο« ΜΑΚΤοΥ |»
WAKACIOH · KFHTH4

I Α πρώτα... χελιδόνια μας έδωσαν το μήνυμα ότι η τουριστική κίνηση άρ­
χισε. Και τα καραβάνια προβλέπονται εφέτος συχνά - πυκνά. Όπως λένε οι 
πληροφορίες το Ηράκλειο 8α επισκεφθούν εφέτος, έκτος των άλλων, ένα εκα­
τομμύριο Αγγλοι και οχτακόσιες χιλιάδες Γερμανοί τουρίστες. Καλώς να μας 
έλδουν όλοι, έστω και αν εμείς οι ντόπιοι δεν 8α βρούμε ούτε μια σπιδαμή γης 

ελεύθερη για να περάσομε τις διακοπές μας. Βλέπετε ο τουρισμός δεν έχει
μόνο τα καλά του, αλλά και

• ΤΟ Δημοτικό Περιφ&ρβκ/ 
κό Θέατρο Κρήτης ο.ργκινιών»: ι 
συνάνΤησηι γιο τη· Οεαιτρική παι 
®εία που αρχίζει στις 7 Αιπρίλη 
ικαιι θα: διαρκέσει ο>ς τα τέλη 
ΜαΤου στα Χανιά, το* Ρδθυιμνο, 
το Ηράκλειο· και τον Άγιο Νι 
κόλαο. Οι συναντήριεις θα γίνο 
νται κάθε Σάββατο, Κυριακή 
και evtote Δόυ'τέρα και Τάτόρ 
τη, στο Φρούριο Φιρκά στα Χαι 
νιά και στη Βασιλική το<υ Αγίου 
Μάρκου στο Ηράκλειο στις 
8.30 το βράδυ. Στόχος της. Συ ί 
νάντησης είναι η θεωρηΜκή i 
προετοιμασία το υθεατή γιοι την j 
παρακολούθηση μιας παράθλα­
σης, η ενημέρωση πάνω· σΨον 
■τρόπο παραγωγής του θεάματος 
και η πληρικοόρηση. για τις νέ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
I. ΣΕΓΡΕΔΑΚΗΣ 

Οδοντίατρος 

Δέχεται καθημερινώς ή» 
πό 9—1 π. μ. καί άπό 
5—8,30' έκτός Σαββάτου 
εις τό Ίατρείον του Γιαν 
νιτσών 3 (□’ όροφος), 
Βαλιδέ Τζαμί.

ΜΕΤΑΞΑΚΗΣ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

ΛΒικός Παθολόγος
Έβανς 44 

(Κοσμοπολίτ) 
Τηλ. 225370, Οικίας 225488

ΜΑΝΩΛΗΣ 
Γ. ΜΑΓΑΡΑΚΗΣ 

Μαιευτήρας - Χειρουργός 
Γ υναικολόγος

Δέχεται κάθε μέρα : 9—1 
και 5,30—8 εκτός Τετάρ­
της και Σαββάτου από­
γευμα, Μαρογιώργη 5, 
Πλ. Αρκιαδίου, παμαπλ. 
Κλινικής «Μεγαλόχαρης» 
( Ανωθεν ΦΙΑΤ). Τηλ. Ια­
τρείου 224961. Οικίας 235 
763. Μ. Μητέρα 234- 
707 - 8.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ
Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

. · Έχετε πρόβλημα μπαταρίας;
Εμείς διαθέτουμε πλήρη «γκάμα» με τις καλύ­
τερες φίρμες.

• Έτσι έχετε να διαλέξετε ανάμεσα σε μια 
HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­
νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ­
γαρίας).

• Ακόμα μπορούμε να ελέγξουμε ό,τι έχει σχέση 
με την καλή λειτουργία της μπαταρίας σας.

SERVIS — ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ — ΦΟΡΤΙΣΗ
Μέτρημα ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ - ΔΥΝΑΜΟΥ ΔΩΡΕΑΝ

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

STUDIO
ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΣΚΩΝ ΚΛΑΣΣΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

ΤΗΣ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΔΙΣΚΟΓΡΑΦΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ

«HARMONIA MUNDI»
• Σπάνιες Ηχογραφήσεις σε μοναδικές εκτελέσεις 

και άψογες εγγραφές.

ΕΓΚΑΙΝΙΑ: Τετάρτη 4 Απριλίου, 6—9 μ.μ.
ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 4—21 ΑΠΡΙΛΙΟΥ.

Σας περιμένουμε.
S Τ U D I. Ο : «Για τους φίλους της Κλασσικής 

Μουσικής».

25ης Αυγούστου 72,1ος όροφος 
(Πλατεία Αγ. Τίτου)

4

οριαμένα κακα.

ες μβθάδους ανάλυσης του θεα 
τριικού κιειμένου. Η πρώτη <τυ 
νάντησηι &α viVei το Σάββατο 
7 .Απρίλη στα Χανιά (αίθουσα 
©εΐαηρου στο Φιρικιά) και Κυρία 
κή 8 Αιπίρίιληι στο· Ηιράκλειο (Βα 
σιλική του Αγ. Μάρκου) με ο 
μιλητή τον Πέτρο Μά|ρκαιρη. 
και θέμα το θέατρο του Μπέ.ρ- 
toWvt ΜιπιρέΙχτ.

• ΈΟ Σάββοτο 7 Απρίλη, 
στις 7 το απάγειυμιι θ' αρχί 
osj η. λειτουργία του Κέν 
τρου Νβάτηίτυς, otto .κτί­
ριο της Χριστιανικής 'Bw>

Ο Γιατρός 
κ. ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΠΟΥΚΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 
οπήν Αθήνα, στην οδό 
Δημ. Σούτσου 19 (Πλατ. 
Μαβίλη). Τηλ. 6422000.

σης Ηρακλείου «ο Λπόστο 
λος Παύλος». Me την ευ- 
καφία1 των. εγκαινίων: ορτγο 
νοίνεται βραόυά ποίησης μα 
ιθέμβ «Κωστής Παλαιμάς, ο 
•εθνικός μας βάρδος». Θα μι 
λέισενίκμι θ' απαγγκίλβι η, 
λ«γοτέχνις κ. ιΠαπαδ,ιαμιαν- 
τοπούλου. Η είσοδος θαι εί 
ναι ελειάθε,ρη.

• ΚΑΙ το «νάιοδοτο της στή 
λης:·

ιΜΕ (χοτιμπ: χθες φίλη και τα 
κτική. σναγνώσπρια της στήλης:

—Τί θα: σκυφΟούμπ otev δμυ ; 
με ένμ τσιγγάνο στα φεγγάρι·; ;

τ—Δεν ξέρω, της είιπα, απότυ . 
πράσθεσε με το πλατύ χαμόγκ | 
λό της.

—Απλούρτατα, ότι η NW- 
τσουιν έβγαλε οιαστηιμόιπλο·ιο...

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

w
V

ΜΗΝΑΣ

ΗΛΙΑ ΜΑΥΡΟΥΔΗΧ

Παιδίατρος

Εγκαταστάθηκε στώ Ή 
ράκλειο, Οδός Κατεχάκη 
καί Μονής Οδηγητρίας 
14 (Ντερμιτζίδικα) 2ος 
όροφος. Δέχεται 8—1 
καί 5—8. Τηλ. 'Ιατρείου: 
243-400, Οικίας: 221-139

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Ε. ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ

Χειρ. Οδοντίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Ιδομενέως 30, λίγο πιο κά 
τω απ' το ASTORIA. Κα­
θημερινά 8,30 —1,30 και

5—8.30 τηλ. 241631.

Κώστας Μχεσδεμιώτης 

Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται στο ιατρείο του 
Ηλ. Κορνάρου 35 (Βαλι 
δέ Τζαμί) καθημερινά ε 
κτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής πρωί 8.3Θ—12.00 
απόγευμα 5.00—7.30
Τηλ, ιατρβίου 
οικίας 234433.

244328

1—10

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ε. ΦΙΟΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Προληπτική 

Οδοντιατρική 
Χάνδακας 32, και 
Χορτατσών 13 
Τηλ. 280-466

Καθημερινώς από 9—1 π 
μ. και 7,30’ — 8,30 μ,μ. 
Εκτός Τετάρτης απογεύ­
ματος, και Σάββατο.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Λ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 

ΙΜΑΙΕΥΤΗΡ— 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 

ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ

Διδάκτωρ Πανεπιστημί- j 

ου 'Αθηνών

Δέχεται καθημερινώς εις ; 
το Ιδιωτικόν Μαιευτήριον < ’ 
Ηρακλείου από 8—10 π.μ. J 
και 5—8 μ.μ. εκτός του α- 1 
πογεύματος του Σαββά- ' 
του. Τηλ. Ιατρείου 280- 
582. Οικίας 242513. Κλινι < 
κής 284C00 — 284345. §

t

ΕΝΑ ΓΟΗΤΕΥΤΙΚΟ ΘΕΑΜΑ
ΦΡΟΝΤΙΣΜΕΝΟ ΛΑΤΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΓΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΕΝΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ
RESERVETION: 220257 — 821252

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ

ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ - SCHOLZ

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ
Αύριο Τετάρτη στις 6 το απόγευμα κάνουμε 

εγκαίνια του νέου μας Καταστήματος

MIKE VIDEO CLUB
Χιλιάδες αστέρες του Κινηματογράφου σε βιν- 

τεοκασσέτες ποιότητας.

Νέος τρόπος συνεργασίας στα μέλη μας.

ΕΒΑΝΣ 27
Μουσικόραμα — Μουσικά όργανα 

Δίσκοι — Κασσέτες — Αξεσουάρ 

Ραδιομαγνητόφωνα — Ακουστικά.
Τα πάντα γύρω από το 

Μουσικόραμα.

MIX. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
Τηλ. 289788 —232189

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ειδικός Χειρουργός 

Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κϋστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δ Γ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκοιμεί 
ων περιοχής Μονάχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α' Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα - Παρασκευή 9—12. 
Τηλ. 285-462.

Δρ. Π.Γ.

ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΛΗΣ 
Γναθοχειρουργάς

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο μετά από 
10ετή θητεία στην Γνάθο 
χειρουργική Κλινική του 
Πανεπιστημίου Αθηνών, 
και δέχεται στο Ιατρείο 
του X" Μιχάλη Πάνναρη 
7, στην Πλότ. Δασκαλο- 
γιάννη, μόνο Γναθοχει- 
ρουργικά περιστατικά. 
Τηλ. Ιατρείου: 225104, 
Οικίας: 243720.

ΝΕΟ ΣΎΓΧΡΟΝΟ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΜΑΝΟΣ Γ.
♦ΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

Ιατρός 
Ακτινολόγος 

— Ραδιολόγος 
Κάθε μέρα 8—1 

καί 5—8 έκτός Σάββατο 
άπόγευμα, Μπιζανίου 2, 
Πλατ.. Κορνάρου ( τέως 
Κλιν. Απόστ. Τίτος - Φα 
κιολάκη). Τηλ. Ιατρείου 
241557, Οικίας 283231.

ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

Χειρουργός Ορθοπεδικός 
Μετεκπαιδευθείς επί επτα- 
ετίαν εις Δ. Γερμανία εις 
τον Καθηγητήν WAGNER 
τ. Επιμελητής Πανεπιστη­

μίου Νυρεμβέργης.
Επέστρεψε και δέχεται εις 
το Ιατρείον του Ρήγα Φε 
ραίου 13 (έναντι Αγίου 
Μηνά πάνω από το Φαρ- 
μακείον Παπαχατζάκη). 
Καθημερινώς 8—10 και 
6—8. Σάββατο 9—1. 
Τηλ. Ιατρείου 241741.
Τηλ. Οικίας 244368.

1—25

>

Αμαλθεΐαζ 17
(έναντι «Αρχιεπισκοπής», 

πλησίον εφημερίδας «ΠΑΤΡΙΣ») 
Τηλ. 281867 (Κάθε απόγευμα)

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ 
ΑΦΟΙ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ 

25ης Αυγούστου, Τηλ. 28.1242 — 28.2341

ΕΚΔΙΔΟΜΕ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ:
Από ΠΑΤΡΑ για Μπρίντιζι (ΙΤΑΛΙΑ)
Από ΠΑΤΡΑ για Ανκώνα (ΙΤΑΛΙΑ)
Από ΠΕΙΡΑΙΑ για Σμύρνη (ΤΟΥΡΚΙΑ)
Από Ηράκλειο για ΚΥΠΡΟ
Από Ηράκλειο για Χάιφα (ΙΣΡΑΗΛ)
Από Ηράκλειο για Αλεξάνδρεια (ΑΙΓΥΠΤΟΣ)
Από Ηράκλειο για Ανκώνα (ΙΤΑΛΙΑ)
Από Ηράκλειο για ΠΕΙΡΑΙΑ

Αναλαμβάνομε να στείλαμε εισιτήρια
φοιτητών στην Ιταλία, την ίδια μέρα.

> ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ
; Αναλαμβάνουμε υπεύθυνα μεταφράσεις 

πάσης φύσεως κειμένων και βιβλίων.
ι — Εμπορική αλληλογραφία. ■!
I — Τεχνική και Εμπορική ορολογία. <
■ — Μεταφράσεις για Κογκρέσσα, Σεμινάρια... ί; 
; — Βασικές γλώσσες: Αγγλικά, Γαλλικά, Γερμανι- :
; κά, Ιταλικά. '!

1 > Πληροφορίες
! ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΩΝ
? Τηλ. 231-427 9—4 π.μ. !

ΚΑΓΚΕΛΑ «ALUMINCO»

ΑΠΟ ΜΑΣΙΦ ΧΥΤΟ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΟΠΟΣ ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΒΟΥΜΒΟΥΡΑΚΗΣ #
ΡΕΘΥΜΝΟ - ΛΕΩΦ. ΠΟΡΤΑΛΙΟΥ 77 

. ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΚΘΕΣΙΣ „>> 
ΤΗΛ.: 0831/24.539

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ ΒΑΡΗΚΟΤΆΣ

ΣΤ ΔΟΥΡΑΚΟΣ
Αντιπροσωπείες - Εισαγωγές Ηλατρονικών Ακουστικών 

Βαρηκο ί'ας Πολυτελείας ΑΜΕΡΙΚΗΣ - ΕΛΒΕΤΙΑΣ - ΓΕΡΜΑ 
ΝΙΑΣ - ΑΓΓΛΙΑΣ ΝΕΑ ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΧΩΡΙΣ ΤΙΠΟΤΑ ΣΤΟ 
ΑΥΤΙ : ΓΥΑΛΙΑ ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΒΑΡΗΚΟΊ'ΑΣ ΚΑΙ 
ΝΕΥΡΟΥ. ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΥΠΩΝ. 

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΩΡΕΑΝ.
ΑΘΗΝΑ: ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΝ1ΓΓΟΣ 19 τηλ. 36-33.787 — 36- 

38-151.
Ο κ. ΔΟΥΡΑΚΟΣ θα βρίσκεται στο Καταστημα τ®υ Αν­

τιπροσώπου μας κ. ΕΜΜ. ΚΑιΚΟΥΔΑΚΗ, Χάνδακας 6 (Δίκη 
γορικά) Ηράκλειο Κρήτης. Τηλ. 288-220 στις 6 και 7 Απρι­
λίου, ημέρες Παρασκευή και Σάββατο.

Τηλεφωνείστε για ραντεβού. Περάστε για ΔΩΡΕΑΝ εξέ­
ταση.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, αδελφό και θείο

ΝΙΚΟ ΔΡΑΚΑΚΗ
Συντ)χο Τελ)κό — Ετών 82

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 4-4-84 στις 11 π,μ. (σχίβ: οδός 
Νηρέως 6). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλησία 
τρυ Αγ. Γεωργίου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευ 
ρεθούν.
Η σύζυγος: Ελισάβετ Δρακάκη.
Τα αδέλφια: Μηνάς και Αφροδίτη Δρακάκη. Χαρίλαος Δρα 
κάκης, Λευτέρης και Μάχη Δρακάκη, Στέλιος και Στέλλα 
Δρακάκη, Μαρία Δασκαλάκη, Καλλιόπη Αγαπάκη. Στέφανος 
Αγαπάκης, Ιωάννης Αγαπάικης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

STIEBEL ELTRON 
60 ΧΡΟΝΙΑ TO ΖΕΧΤΟ ΝΕΡΟ 
ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΗ ΜΑΙ ΥΠΟΘΕΣΗ

Κανείς δέν έχει τήν πείρα μας.
Τό 1924, ό Dr. Theodor Stiebel πρώτος παρασκευάζει 
ζεστό νερό μέ ηλεκτρισμό, μέ μία πρωτοποριακή του 
έφεύρεση: τή σωληνωτή άντίσταση.

Έτσι δημιουργείται ή STIEBEL ELTRON καί μαζί 
της ξεκινά μιά νέα εποχή στήν παρασκευή ζεστού νερού. 
Από τότε, έδω καί 60 χρόνια, ή πρωτοπορία έγινε 

έπιστημονική έρευνα, γνώση, ειδικότητα, πείρα. ’Έγινε ή 
τεχνολογία STIEBEL ELTRON στό ζεστό νερό.

Σήμερα, άπλωμένη σ’ όλο τόν κόσμο, ή STIEBEL 
ELTRON άντιμετωπίζει τό ζεστό νερό σάν δική της 
υπόθεση. Ετσι λύνει κάθε πρόβλημα ζεστού νερού, 
όποια κΓ ών. είναι ή πηγή όνέργειάς του.

Ηλιακό σύστημα Compact·
Τό τελευταίο έπίτευγμα τής STIEBEL ELTRON γιά τό 
σπίτι.
Απόδοση. Ασφάλεπα. Μακροζωία. Μέ τήν εγγύηση 60 
χρόνων πείρας στό ζεστό νερό.

"Οποιο κι’ άν είναι τό πρόβλημά 
σας, γιά ένα τέλειο ήλιακό σύστημα 
έλατε στή STIEBEL ELTRON.

SnEBELELTRON

Compact

Κανείς δέν έχει την πείρα μας.

ΑΝΤ)ΠΟΙ SERVICE 
Αφοί ΡΟΒΥΘΗ Ο.Ε. 

Μαρογιώργη 9
Ηράκλειο *221220
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελ&ύθε- 
ρ&ς ώρ&ς cwiTi σας κερδίζατε 
χρήματα φτιάχνοντας ταπισερί. 
Τηλ. 287286.

(Ζ425) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για σοτ» 
βλατξιίΐδικο. μέχρι 18 ετών. Πληι 
ρρφ. Λ. Καλοκαιρινού 132 και 
Εβανς 64.

(Ζ489) 1^6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κωλήτρια εις. ,τρ 
κατάστημα GELATO Διικαιοσύ 
νης 17· Τηλ. 28^553.

(Ζ486) 1—3
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ φανοποιός 
ΖΗΤΑ δουλειά. Τηλ. 230081.

(Ζ48ι5<) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσιποινίς ή κύρια; 
για να ανοίξουμε συνεταιρικά 
κατάστημα σε προάστειο φου Η 
ρακλείοά τα χρήματα δικά μας) 
προσωπική εργασία και πλήρης 
διεΰήυνση και .«βύνη δική της. 
Γράψατε τα στοιχεία σας οικο 
γρν&ιακή κατάστασηι και τήλέ 
φωνο προς ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΓ 
PIA INTER NATIONAL Ταχ. 
Θιυρίς 257 Ηράκλιειο —'Κρήτης.

(Ζ484) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 'ανειδίκευτος άν- 
δρας όνον των 22 οτών για να 
εργαστεί σε πιτσαρία βοηθός μα 
γείρου, πο/λ καλός μισθός. Δαι 
όάλου 25 VIKTORIA PIZZA.

(£487) 1—2
ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι 
καιι νέες ηλικίας 22—-35 . ετών 
για την επάνδρωση 7 κενών θέ 
σεων. Πληιροφ. τηιλ. 244214 ώ 
ρες γραφείου.

(Ζ48Ι8) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια που να μι 
λώ τα Αγήίλκκά για το κακώσιτη 
,μχ» «SOLEIL» στην Δαιδάλου 
20. Τηλ. 234'877.

(Ζ479) 1—2

ΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΓΚΡΕ ΓΝΤΕΡ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εργασία 
στην περιοχή Ηρακλείου - 
Λασιθίου ®ιό Τεχνικό Γρα 
φείο Κατασκευών. Πληρ. 
τηλ. 285793. 243879, ώ­
ρες γραφείου.

(Ζ461) 1—5

ΑΠΟΘΗΚΗ μεγαλύτερη 
των 500 τ,ιμ. ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
εντός τιης πίεριοχής της 
πόλεως Ηρακλείου. Πλη 
ροφ. τηλ. 0831-22381 από 
3—6 μ.μ.

(Ζ451) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά 
τηιλίέφωνο δια επάγγελμά 
τιική στέγη οις περιοχή 
Αιμιΐνος Χέρσο νήσου ή 
Ηρακλείου. Πληιροφ. τη- 
λέφ. 242647.

(Ζ474) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΔΗΓΟΣ £παγ 
Υελματίας από Τεχν. Γρα 
φείο Κατασκευών. Πληρ. 
τηλ. 285793 — 243879, 
ώρες Υραφιείου.

(Ζ478) 1—5

ΑΠΟ την Φαρμακαποθή­
κη MEGAFARM ΖΗΤΕΙ 
ΤΑΙ πεπειραμένος λογι­
στής για την επίβλεψη 
του λογιστηρίου της. Τηλ 
282884 Δ)σις: Στρατη­
γού Πεξανού 4.

(Ζ469) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά τουρι­
στικού γραφείου υπάλλη 
λος δια εξοκτερική και 
εποχιακή εργασία. Απα­
ραίτητος πίροϋπόθεσις ά- 
ππαιστος. γνώσις της Αγ 
γλικής γλώσσης ως επί­
σης και μια από τις 
γλώσσες ΐταλιΐκώ, Γαλλι 
Κά, Γερμαν«κά και δίπλω 
ιμα αυίτοκινήΐτου. Πλη- 
ιροφ. ώραι γραφείου τήλ 
242647.

! [ ΣΥΓΧΡΟΝΗ Εταιρία με < 
ί > έδρα την Αθήνα ΖΗΤΑ ίI OILERS για να, έργο- ' 

στοών με προκαθορισμέ- ι 
να ραγτεβού, μόνο απο J 
γευματινές ώρες. Αμοι- ' 
βές υψηλές, πάγιες και ι 
ποσοστά. Οι εώδίαφυρό- 
μένές γυμνασ-ιαικής μόρ ' 
φωσης, να επίΜοινωνή- ! 
σουν με τα τηλ. 244435, ' 
ή 243193 (ώρες γραφεί- , 

ου). ί

(Ζ464) 1—10 I

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση και 
νούργιαι μονοκατοικία ή διαμίέ 
ρισμα σε μικρή, πολυκατοικία 
με τρία ιπνΌδωμώτια και κεν­
τρική; θέρμανση. Πληροφ. τηλ. 
287732 —280067.

(2463) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να έργα 
στεί στην καφετέΙρία ΛΚΑΜΙΣ 
PUB. Τηλ. 285378.

(2450) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μια δεσποινίδα 
και ένας κύριος με γυμνασιακή 
μόρφωση και άνεση, στις Δημό 
σιες σχέσεις για παραγωγή δια 
φημίσεων. Εργασία εξωτερική. 
Πληροφ. τηλ. 286641—,242864.

(2452) 1—5

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ί;

(ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ ΟΛΟΥΣ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ) ‘ I

ΕΑΝ, μιά ξένη Γλώσσα ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΑΛΛΙΚΑ - ΓΕΡΜΑΝΙ-
ΚΑ - ΙΤΑΛΙΚΑ δεν την τελειοποιήσατε κάποτε που <'
ασχοληθήκατε, Ji

ΕΑΝ, συνεχίζετε να μαθαίνετε χωρίς να βλέπετε γρήγο- S
ρα αποτελέσματα, <!

ΕΑΝ, η συνομιλία ή η σωστή προφορά σας προβληματίζει, <!ΜΗΝ ΑΠΕΛΠΙΖΕΣΘΕ !’
, ’ ΤΩΡΑ, σας δίνετε η ευκαιρία να κερδίσετε το χαμένο σας J ·
] · χρόνο. ; >
], ΤΩΡΑ, στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ υπάρχει υποκατάστημα της

;! LINGUAMATIC '!
ι[ ΤΩΡΑ, με ένα τηλεφώνημα στο 243193 ή 244435 κλείνετε 
ι; ραντεβού για μια ενημέρωσή σας ΔΩΡΕΑΝ και μό-
ώ νοι σας μπορείτε να κρίνετε πόσο σύντομα και απλά ]’
', μαθαίνει κανείς μια ξένη γλώσσα. ] >
ώ Όμως, τηλεφωνείστε ΤΩΡΑΠΙ Ί

I
 ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ |

Ελαιόφυτα κατάλληλα για κάθε χρήση. | 
με νερό, ηλεκτρικό, πολύ κοντά στην πόλη του I 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ απ ότον ιδιοκτήτη, με | 
ευκολίες πληρωμής. Πληροφ. τηλ. 242853 ώρες | 
γραφείου. >

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
που να γνωρίζει άπταιστα Γβρ 
μάνικά (και Αγγλικά θα είναι 
πιροσόν) για τουριστικό γρα­
φείο. Πληιροφ. τηλ. 225931 ή 
225932 από 10.00—18.00 καιθη 
μορινώς.

(Ζ46ρ) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του Τεχνικού 
Γραφείου Μιχαήλ Μαραγκάκη 
Αργυράκη 11 πεπειραμένη ερ­
γοδηγός ή απόφοιτος ΚΑΤΕΕ 
τμήμα Συγκοινωνιακών Έργων 
Τηλ. 223515.

(Ζ466) 1—6
ΤΟ ξενοδοχείο ΠΕΤΡΑ ΜΑΡΕ 
στηιν Ι&ραπετρα ΖΗΤΑ 1) κο- 
πε)ί>ες με γνώσεις Αγγλικής 
και Γερμανικής β) Μαγείρους 
και ζαχαροπλάστος. Τηλ. 0842) 
23'341—9.

(Ζ467) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι άνευ 
στρατια>τικών υποχρεώσεων για 
τουριστικό γραφείο με γνώσεις 
Αγγλικά, Γερμανικά. Τηλ. 0897 
22522 και 22393 εργάσιμες ώ­
ρες.

(Ζ436) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης πεπειραιμέ 
νος δια πλυντήριο φορτηγών αυ 
τόκινήτων. Πληροφ. τηλ. 282655

ΙΖ442) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για άρτο 
ποιείο στην Σταλίδα. Πληροφ. 
τηλ. 0897-31533.

(Ζ471) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για την ε 
πίβλειψη δύο παιδιών. Πληροφ. 
τηλ. 286409 10—12 π.μ.

(Ζ48Ο) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής έχων σχε 
τική πείρα να τηρεί βιβλία; Δ' 
ικατηγορίας. Τηλ. 235181.

(Ζ472) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αισθητικός για τα 
καίταστήμαιτα καλλυντικών Κώ­
στας ή δεσποινίς να γνωρίζει 
από ικαλλυντικά. Τηλ. 288805.

(Ζ476) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βρεφακόιμος. ΣΙυ- 
στάσεις απαραίτητες. Δ)νσις: A 
ριάδνης—Πασιφάης 13 3ος όρο 
φος.

(Ζ475) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής με πείρα 
για την κλινική Γαληνός. Τηλ. 
2881,15—2816701.

(Ζ48ι1) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά εταιρίας γε 
νικών καθαιρ,ισμώ'ν: α) Άνδρες 
έως 28 βιών, άν»υ στραπωτι- 
κών υποχρεώσεων. Θα προιτιμη 
θούν οι έγγαμοι, β) Γυναίκες 
ω ςκαθαρίστριες, έως 30 ετα>ν, 
με προύπηρεσίια. Μόνιμη έργα 
σία, μισθός. Πληροφ- . τηλέφ. 
221188 ώρες κατασπημάτων.

■ (Ζ482) 1;-η5>
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία χωρίς υπο­
χρεώσεις για να κρασά συΐνιτιροι 
φιά και να βοηθά ηλικιωμένη 
κυρία που μένει μόνη.. Προσφέ 
ρεται στέγηι, τροφή και ικανο­
ποιητικός μισθός. Απαιραίτητες 
συστάσεις. Πληροφ. τηλ. 286746 
7—10 το βράδυ.

(Ζ477) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για το εστιατόριο 
Βαλκάνια σερβιτόρος μάγειρος 
ή βοηθός μαγείρου. Τηλ. 286338

(Ζ483) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ντήλερς για κα 
λοκαιρινά φορέματα, νυχτικά, 
ράμπες, σύνολα θαλάσσης, εσώ 
ρούχα μεγάλης ζήτησης, Τηλ. 
286641—'242864.

(Ζ470) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς και πλα 
σιέ για ινδίικά ξυλόγλυπτα — 
μπρούτζινα —δερμάτινα είδη1, 
πορσελάνες, ρινοκεράτινα. Νέο 
σύστημα εργασίας. Αμοιβές υ­
ψηλές. Πληροφ. τηλ. 2218,95.

(Ζ457) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διπλωμιαίτούχος αι 
σίθηΐτικός δια ινστιτούτο Αιάθη 
τιικής. Όροι συνεργασίας πολύ 
συμφέροντες. Πληροφ. τηλέφ. 
2855,24 κατά τις ώρες 2—4.

(Ζ459) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για· ξε 
νοδοχείο. Πληροφ. τηλ. 283150

(Ζ458) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κηρία για οικιακή 
απασχόληση. Πληροφ, τηλέφ· 
223187.

(Ζ460) 1—4

h. ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΠΩΛΕΣΘΗ δίπλωμα αώτοκ ι- 
νήτου επαγγελματικό ανήκον, 
εις τον Ιωάννη, Έμ,μ. Κωνσταν 
τόικη. Παρακαλείται ο1 ευριών ό 
πως το παραδώσει στο Τμήμα 
Τροχαίας.

ΚΑΟΗΓΗΤΡ1Α Γαλλικής γλώσ 
σας παιραδίδιει κατ' οίκον ιδιαί 
τέρα μαθήματα. Τηλ. 741136 ώ 
ρες 3—7 μ,μ.

(Α561) 1—5
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικής παρα 
δίδει μαθήματα σε αρχάριους 
και προχωρημένους με σίγουρη 
επιτυχία. Τηλ. 2854Γ6.

(Δ555) 1—8
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΑΙ να αγοράσω 
διαμέρισμα 4ά.ρι (3 κρεββατοκά 
,μαρες) εντός σχεδίου ή ουςόπε 
δο εντός σχεδίου. Τηλ. 243084 
ώρ&ς γραφείου.

(Α559) 1—6
ΝΕΟΙ και ΝΕΕΣ έχετε ανάγκη 
εργασίας; Ελάτε να κερδίσετε 
χρήματα με πελατεία εξασφαλι 
σμένοι. Είστε υπάλληλοι; Θέλε 
τε να διπλασιάσετε τα κέρδη 
σας; Ελάτο από 9—1 και από 5 
—8 Πλατ. Ηρώων Πολυτεχνίο,υ 
116 3ος όροφος ΧανιόπορΤα. 
Τηλ. 242655.

(Δ558) 1—15
ΕΜΠΟΡΟΣΚΡΑΠ

ΝΙΚ και ΓΕΗΡ ΝΗΣΓΙΚΑΚΗΣ 
αγορές πωλήσεις παζ.αιοιν σιδή 
ρων και άχρηστων αυτοκινή­
των. Έναντι Γαλενιανού. Τηλ. 
224726.

(Δ536) 1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ FBI

Εφ - Μπι - Α Γ

Ειδικοί πεπειραμένοι ντεν 
τέκτιβς μέλη της Ενώσεως 
Ιδ. Ντεντέκτιβς Ελλάδος, 
αναλαμβάνουν παρακολου 
θήσεις - διαζύγια, έρευνες 
πόσης φύσεως. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Τέλειος ηλεκ­
τρονικός εξοπλισμός. Διευ 
θυντής πρώην αστυνομι­
κός. Έβανς 31, 3ος όρο­
φος. Τηλεκέντρο 241592, 
νυκϊός 242250.

(Δ515) 1—20

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Ριζική και ανώδυνη

Στην αισθητικό κ. Κοίτη 
Μπουδάκη —ΚουναλάΚη 
Η θεραπεία σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε­
λειώνει σε ελάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτυγχάνεται με ειδικό 
τρόπο. Τηλ. 284947.

1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φΰ 
ρεως αποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζύ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

‘· · · —· —--------------  
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένο

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37 —οδός 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) Ηράκλειο—Κρήτης.

π, .•W^*’**^**^^

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
b»- ' - ■ - -<_ :____τ___

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαιμέρισμω 
•καιινούργιο 3;άρι στον πρώτο ό 
,ροφο, πάροδος Θεμιστοκλέους 2 
Καΐσαμπάς. Πληροφ. στο τη(λ. 
771317 κάθε μέρα από 8.30— 
13.00 εκτός Σάββατο και Κυρία 
κή.

®Μ1) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Πλατ. 
Κο,ρνάρου γωνιακό κατάστημα 
60 τ.ιμ. με υπόγειο ίσου εμβα­
δόν κατάλληλο για κάθε εργα­
σία. Πληροφ. τηλ. 281702 πρωί 
νές ώρες.

(Ε1.15) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία
στην οδό Αβέρωφ και Έβανς 
31 και .βίλες παραθαλάσσιες 
στην περιοχή Γουβών. Πληροφ 
τηλ. 284764 από 2—7 μ.μ.

(Ε48) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 
μαγαζί με πατάρι και υπόγειο 
στην οδό Μ&ράμβέ!λλου 52 (α 
πέίναντι Απλανής). Τηλ. 285038 
285022, 225992.

(Ε47) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, γωνιαίον 
διαμέρισμα εις Αον όρο­
φον επί των οδών Αβέ­
ρωφ και Ζωγράφου, εκ- 
τάσεως 70 τ.μ., εκ τριών 
κυρίων δωματίων και βοη 
θητικών χώρων, κατάλλη 
λον δι’ επαγγελματική στέ 
γη. Πληροφορίαι παρά 
θωμά Ψυλλάκη. Τηλ. 288- 
588.

(Ε57) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγει­
ος αίθουσα 280 τ.μ. με 2 
εισόδους στην Λ. Δηιμο 
κρατίας και Σολωμού γω 
via κατάλληλη για οποία 
δήποτε χρήση. Τηλ. 233 
438 και 236016.

(Ε942) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διάρι πολυτε 
λούς κατασκευής πίσω απ»' το 
Καπετανάκί,ιο. Τηλ. 289841 —- 
285613.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δκημάτιο πολύ 
τέλΐώς, επιπλωμένο μ® χρήση 
λουτρού . και ..τηλεφώνοιύ στη 
θέση Παναγίτσα Μασταμιπά. Τι 
μή 4500 ιδρχ. Τηλ. 23,1207 ώρες 
9—·Ι1 π.μ. και 5—7 μ.,μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
πολυτελούς κα'ταισικ,εΜής 3 κιυρί 
ωνι δωματίων σε νεόκΜίιστη· οι 
■κοδοιμή στην Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλ. 284491—234212.

(EMQ) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι .εις Κοκ 
κίνη, Χάνι. Τηλ. 280079.

(Ε12 Ι) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
4 δωματίων παραλιακή κάτω a 
πό την Παντάνασσα. Τηλ. 224 
407—821593.

(ΙΕΙ19) 1—110
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείται ε 
πιχείρηση πολυτελής καφετέρια 
πλήρως εξοπλισμένη, σιυγκρότη 
,μα τηλεόρασης με VIDEO STE 
RBO στη Λ. Ικάρου 120 δίπλα 
στηι ΣΕΑΠ. Τηλ. 23515Ί μετά 
τις 5 μ.μ. και 2323'35 π.μ.

(Ε118) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
ρετιρέ; 2 δωματίων επιπλφμένο 
με τηλέφωνο στην οδό Πλάτω 
νος 44Β Κατσαμπάς. Πληροφ. 
τηλ. 225221.

(ΙΕ116) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό 
Κουριμούληδων 7 (Καμαράκι) 
ένά ισόγειο κατάστημα και ένα 
γραφείο Α' ορόφου Τηιλ. 241406 
όλες τις ώρες.

(Ε1,15) . ’ 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο' π«ε^ 
ριφραγμένο 550 τ,μ. πλησίον 
της κιλινικής Ευαγγελισμός κα 
τάλληλρ και για πάρκιγκ. Πλη 
ροφ. τηλ. 28'3670 ώρες 8 π.μ;—· 
I μ.μ.

(Ε53) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκαιτοιικία 
4 δωματίων οδός Βουρδουμπο- 
δων 26 (όπισθεν Φοτστηιρόπου 
λου Χανιόπορτα). Τηλ. 230541 
—236042.

(Ε1:17) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελής οι 
κία 4 ικυρίων δωματίων «σόγειο 
οδ. Μηνά Πεώργιάδοιυ 47 Τηλ. 
285780 ώρες εργάσιμες τα απο 
γεύματα; δεχόμαστε Δευτέρα, Τ» 
τάρτη, Σάββατο, Κυριακή όλη 
μέρα.

(EL22) 1'—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστή 
ματα 70 και 40 τ.μ. καινούργια 
στον Πόρο. Τηλ. 283645.

(Ε1Ί2) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο τρι 
άρι σε κεντρική θέση. Πληροφ. 
τήλ. 221024 και 221928.'

(Ε«13) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματι­
κή στέγη α' ορόφου 80 περίπου 
τ.μ. στην Λ. Δημοκρατίας 33. 
ΓΟ^ηροφ. τηλ. 23'1853.

(Ε114) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κεντρικό 
σημείο οδός Περδικάρη πεζο­
δρόμος Δαιδάλου φωτεινό ημιυ 
πόγειο κατάστημα 90 τ.μ. Πλη- 
ραφ. τηλ. 281421 ώρες 8—11 το 
πρωί και 2—4 μ.μ.

(Ει26) 1—10
ΣΤΗ Σταλίδα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ δια όλη την σαιζόν νεόδμη 
τη μονοκατοικία με υπέροχη 
θέά και με βασικό εξοπλισμό 
εκ τριών υπνοδωματίων με ευ 
ρήχωρη σαλοτραπεζαρία, κουζί­
να, και δυο λουτροκαμπινέ. Τη 
λέφ. 289153 από 6—9 μ.μ.

(Ε32) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάσπηιμα ε 
πί του λιμένος Χερσονήσου 
Γ85 τ.μ. και ενοικιάζονται στο 
ίδιο μέρος δυο καταστήμιιτα 
των 50 τ.μ. Τηλ. 223074.

(Ε1Ο5) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στην 
οδό Χάίτζηιμιχάλη Γιάνναρη 7 
(Πλ. Δασκαλογιάννη). Π7η- 
ροφ. τηλ. 231593.

(Β107) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στην 1878 αρ. 3 ποριοχή 
Μπόδοσάκειο. Τηλ. 741251

(Ε14) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) αποθήκη. 
700 τ.μ. με ακάλυπτο 300 τ.μ. 
στην Δεωφ. Ικάρου 17 και 2) αί 
θουσα 500 τ.μ. περίπου Λ .Ικά 
ρου. Πληροφ. τηλ. 288373 από 
9—14.

(Ε95) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα σε βίλλα, πλήρως εξοπλισμέ 
να στις Κάτω Γούβες. Τηλ. 285 
235, 281015.

(Ε797) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 100 
τ.μ. στη θέση Γιόφυρο όπισθεν 
ΚΑΡΒΝΤΑ. Τηλ. 225478.

1—10 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
3άρι ημιεπιπλωμένο ή χωρίς. 
Τηλί 222110.

(Έ108) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαιμέρι 
σμα μονοκατοικία Φωκών 23 Α 
τσαλένιο τηλ. 231347.

(Ε109) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείται 
διαμέρισμα Α' και β' ορόφου 4 
δωματίων στην Τράπεζα Πίστε 
ως δίπλα για επαγγελματική 
στέγη. Πληρρφ. κ. Γ. Μάρκά 
κη Κό.ξαρη τηλ. 0897)41458 α 
πό 12—2 και 6—8 μ.μ.

(Ε|Ο0 1-^·
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κατά 
στημα 120 τ.μ. με πατάρι και υ 
πόγειο στην οδό Χρυσοστόμου 
και Ζερβαυδάκη, κοντά στην 
Πλ. Κύπρου κατάλληλο για 
οποιαδ.ήιτοτε χρήση’. Πληροφ. 
τηλ. 234747 και (8—1 287663.

(Ε94) 1—10

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι γω 
νιάκό άνωθεν Σταδίου σε τιμή 
ευκαιρίας. Αηλ. 287502 από 1 
—4 μ.μ.

(Π102) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμιέρ.ισμα στην Α 
θήινα γωνιακό 3 δωματίων 64 
τ.μ. στον 4ο όροφο μικρής πο 
ζευκατοικίας 5 ετών στην πλα 
τεία στο Γουδί. Τηλ. 281200 
9—1.

(ΙΠ112) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας στην τουριστική π®ριοχή 
Αγ. Πελαγια. Πελατεία εξασφα 
λισμένη. Πληροφ. τηλ. 234029.

(ΠΙΐ'Ο) 1—·8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Κα- 
τσαμπά 300 τ.μ. τηλ. 241491 — 
243320.

• (ιΠΙΙΙ) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ I) Μαγαζί στην 
περιοχή Θερίσου δρχ. 1.200.000 
2) Διαμέρισμα 3άρι πολυτελούς 
καταισκευής περιοχή Κρντζά δρχ 
2.600.000. 3) Πατάρι ενοικια­
σμένο· σαν κομμωτήριο ενοίκιο 
12.500 δρχ. 2.600.000. 4) Γρα 
φεία κοντά στην Αστάρια. 5) 
Διαμερίσματα σε 4 τοποθεσίες 

• του Ηοακλείου. Πληροφ. τηλ. 
283150 και βράδυ 220679.

(Π108) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 'επιχείρηση στο κέ 
νίτρο του Ηρακλείου (ΜεΤντά- 
νι) μ;ε 'εξασφαλισμένη πέλάτεία. 
Πληροφ. τηλ. 288854 ώρες κα­
ταστημάτων. Προτάσεις μόνο 
σοβαρές.

(ΠΙ09) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Κο 
νικλοτροφείου. Πληροφ. 
τηλ. 241492.

(Π107) 1—3

ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣΙΛΑΟΣ 
Κοζίρη 4 Πλατ. Δασκαλογιάννη

Τηλ. 243566
Διαμερίσματα: Έτοιμα και υπό 
'κατασκευήν εις όλα τα προά- 
στειμ w .Ηρακλείου.
Μονυκατοικϊες: 2όιροφη ,με 6 
διμμερίσιματα, 2όροφη με 2 δια 
αερίσματα, 2άροφ.η ,με Λδιαμερ» 
σματα. Ισόγειος με 9 δωμάτια, 
ισόγειας με 5 δωμάτια.
Καταστήματα: 20, 30, 35, 45, 50 
65, 100, 150 τ.μ.
Σκελετμί: 50, 75, 78, 110, 112, 
174, .192, 264 τ.μ.
Επιχειρήσεις: Ελαιοτριβείο, ξε 
νοδοχείο 200 κλινών, Λευκά αί 
δη, (εμπυρεύματα και έπ.πλα). 
Οικόπεδα με άδεια οικοδομής: 
75 μ2 καλύπτει 65 τ.μ. 3 ορό­
φους,. 187 τ.μ. καλύπτει 112 τ.μ 
παραθαλάσσια I στρέμμα καιλιύ 
πτει 306 τ.ιμ. σε 3 ορόφους, 3 
σιτρήμ. καλύπτει 350 τ.μ.
Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα, αμπέ 
λια: Στις περιοχές: Βούτες, Κνω 
σού, Σκαλάνι, Αστριτσι, Μήλα 
τος, Μάλια, Σίισι, ΣταυράκΊα.

Συμιανάκης Αγησίλαος 
24,3566

1—2 
ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 
Τηλ. 222540

Διαμερίσματα
Μασταμπά: 80 τ.μ., 65 ’τ.μ.,
100 τ.μ. 105 τ.μ.
Κέντρο: 100 τ.μ., 65 τ.μ., 110 
τ.μ.
Θέρισος: 100 τ.μ., 70 τ.μ. όλα 
σε τιμή ειυκαι,ρίας.

Οικόπεδα εντός σχεδίου 
Μασταμπά 200 τ.μ., Θέρισος 
206, 2116, 300 600 τ.μ. κάλυψη 
60ο)ο, κέντρο 70 τ.μ. κάλυψη 
70ο)ο.

Οικόπεδα εκτός σχεδίου 
Γούρνες 1000 τ.μ. επί της λίεω 
φόροι । οιικοδαμήσ ιμο. Α κτή
Ζευς 500 τ.μ. ικαι 270 τ.μ. επί 
της λεωφόρου αυτοτελή. Τσαλι- 
κάκη 600 τ.μ, και 400 τ.μ. ορι 
στιικιά συμβόλαια. Γιόφυρο 1000 
τ.μ. και Αγάκου Μετόχι 2000 
τ.μ' σε τιιμές βυκαιρίας.

Μον,οκατο^κίαι
Κέντρο 100 τ.μ. 2όροφος. Μα 
σταμπάς 65 τίμ. επί οικοπέδου 
200 τ.μ. Στάδιο 135 ,μ2 επί οικο 
πέδου 175 τ.μ. Αγ. Σοφία 160 
τ.μ. επί οίικοπίέδΌυ 260 τ.μ. Α­
τσαλένιο 75 τ.μ. επί οικοπέδου 
130 τ.μ. και 100 τ.μ. επί οικοπέ 
δοιυ 220 τ..μ.

Καταστήματα σ όλα τα προ 
άστεια του Ηρακλείου.
Αναλαμβάνομε την πώληση 
του ακινήτου σας.

κ. καλλεργης
Λ. Καλοκαιρινού 227 

τηλ. 222540
1—5 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ταβέ 
ρνας —εστιατορίου σε τιμή ευ 
καίριας, στο κέντρο του Ηρα­
κλείου, με τουριστική κίνηση. 
Πληροφ. στη Δνεύθυνσηι Μινω 
ταύρου 1 δίπλα στο πάρκο Θεο 
τοκοπούλου.

(Π100) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) ψυγείο βιτρί 
να αλλαντικών 1,80 μ. β) Βού 
τα κατάψυξης 1,50 μ. γ) βούτα 
κατάψυξης ανοικτού τύπου 3 
μ. δ) κατάψυξη κρεοπωλείου 
2,20 μ. ε) βιτρίια ψυγείο τυρό 
καμικών 3,50 μ. Όλα σχεδόν 
καινούργια σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηιλ. 225320.

(Π103) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες αρδευτικό 
συγκρότημα που αποτελείται α 
πό ηλεκτροκινητήρα 50 ίππων, 
αντλία και σωλήνες αλουμινίου 
Τηλ. 243859 ώρες καταστημά- 
τακν.

(Π99) 1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία απο- 
πόλούμένη από 3 δωμάτια κου 
ζίνα και αυλή 70 τ.ιμ. οδός Δη, 
μοκρατίάς 25 Αλικαρνασσό. Α 
παόλείονται δάνεια Εργατικής Ε 
στίας. Πληροφ. κ. Χατζάκη τη- 
7έφ. 282230 8—3.30 μ.,μ.

(Π106) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCER 
MITSUBISHI μοντέλο 
83 με 8.500 χλμ. σε ά- 
ριστη κατάσταση. Πλη­
ροφ. τηλ. 222192 καθη­
μερινά 9—12.30 και 5— 
7.30 τθ' απόγευμα εκτός 
Τετάρτης και Σαββάτου.

(Π98) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 5 κανώ 4 SELFI 
NG και 3 ποδήλατα θαλάσσης, 
μία βάρκα και εξωλέμβιος μηι 
χανή σε τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφ. τηλ. 285931 κ. Αθανασά 
κη.

(ΙΠ105) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντόμπερμαν Κ 9 
γίγαντες, δύο άλογα ιπποδρό­
μου, τσιουάουα (τα μικρότερα 
σκυλιά του κόσμου), κανίς,' λυ 
κόσξυλα και κιυνηγόισκύλα. Πλη, 
ροφ. κτηνίατρος, κ. Παρασύρης 
τηλ. 242098 Θενών 10 Θέρισος

(Π101) Ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταχύπλοο σκάφος 5 
μέτρων με καμπίνα δυο κρεββα 
τιών και μπαρ, σε άριστη, κατά 
στάση με μηχανή 50 ίππων 
«ΜΒΡΚΟΥΡ'Η». Π/,ηροφ. τηλ. 
285751.

(Π104) , . 1—5
ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ

Στο Δημοπρατήριο Κρήτης θα 
βρείτε πολλέ ςευκαιρίες σε πά 
ρα πολλά είδη. Τηλ. 232654

(Π80) , . , .. 1—6
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο με Ευ 
ρωπαΓκές προδιαγραφές 110 
τ.μ. λόγ,ω ασθένειας στην μισή 
τιμή. Τηλ. 232654.

, (Π79) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 104 τ.μ. 
με οικία στην οδό Απολλωνίας 
50. Τηλ. 285797.

(Π50) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρυμ. 
στη Χερσόνησο, 200 μέτρα από 
τη, θάλασσα. Πληροφ. τηλ. 222 
252 9—4.30 κ. Β. Νταγιαντά.

(Π89) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 κλούβες 1) Μέ 
ρσεντές 508 Γερμανίας με εμπο 
ρική άδεια 2) MAZDA ΙΟΟΟάρι 
με εμπορ. άδεια 3) Φοξ Βάγκεν 
δίχως αιριθιμό από Γερμανία. 
Τηλέφ. 22410 Σπύρος και Η- 
ράκλενο 233333 Κώστας.

,.(Π87) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγεία αυτοκί­
νητα. συντηρήσεως καταψύξεως 
MERCEDES 608—808·—8Ϊ1— 
813 μεταχειρισμένα Γερμανίας. 
Τηλ. 285806—<224526. Αναλαμ 
βάνομε οποιαδήποτε παραγγολία 
αυτοκινήτων από Γερμανία.

(fT84) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία ετοίμων 
ενδυμάτων στο Ηράκλειο σε τι 
μή ευκαιρίας. Τηλέφ. (0892) 
51455.

(Π19) 1—6
ΣΤΑΛΙΔΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 10.100 τ. 
μ .με πρόσοψη 95 μ, επί της ε 
θνικής οδού Αγ. Νικολάου—Η 
ρακλείου. Πληροφ. τηλ, 222407 
Δευτέρα —Τοτάρτη—Παρασκευή 
7—9 μ.μ.

(Π838) 1—25

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Στο καταπράσινο προάστιο της 
Φοινικιάς 250 μ. από τον συνοι 
κισμό ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
από ιδιώτη αντί 400.000 το 
στρέμμα, με νερό, φως και τη, 
λέφωνο εντός των οικοπέδων. 
Τεράστιες δυνατότητες για ευ 
καλιές πληιρωμής. Πληροφ. τηλ. 
224124.

(Π94£) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLVO Μ—88 το 
νάζ 10740—11.000. Πληροφ. τη 
λέφ. 221143.
,,(Π66) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο' 336 τ.μ. 
στον Άγιο Ιωάννη λόγω επε 
κτάσεφς επιχειρήσεως. Τηλέφ. 
284494—225777.

(Π58) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν Αγ. Αικα 
τιερίνης έναντι Ζαφειρόπουλου 
ακίνητο προνομιούχο περίπου 
85 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 281198— 
289035. (Π34) 1—10
ΜΙΧΑΗΛ ΚΑΙ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΚΑΦΕΤΖΑΚΗΣ
Λ. Μποφώρ 18 Λ., Ικάρου 13

Λ. Κνωσού 79
Καλοδιατηρημένα αυτικίνητα.

Νέοι εισαγωγαί
ΕΠΙΒΑΤΗΓΑ

BMW 315 Μοντ. 1981 
TOYOTA COROLLA 1982 
1.3 STATION V.W POLO 
μοντ. 1981, Κλούβες V.W 1980 
—1982.
TOYOTA 1982
FIAT 8'50 PONY

ΦΟΡΤΗΓΑ
SKANIA 141 1979
VOLVO F7 1980
MERCEDES 2632 6X4 80 1932 
DAZ 76 1617 78, 1424 74, 1217, 
1017, 80, 1113 75—76 913, 77, 
813, -il 608, 77.
ΝΤΑΛΙΚΕΣ συρόμενες και επι 
καθήμενες 
MERCEDES
Λεωφορεία 35 θέσεων για μετά 
φορά προσωπικού 71'—Ί2—·73. 
Τηλ. 284006—287939 —231731 

(Π983) ι-ίο

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. Μ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑ-ΛΑΚΗ 

Έβανς 69 τηλ. 286471—243538
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

— Οικόπεδο 1000 τ,μ. εντός 
σχεδίου, γωνιαίο κάλυψη 40ο)ο 
μοναδική ευκαιρία.
— Οικόπεδο 250 τ.μ. επί της Ε 
θνικής Αντιστάσεως σε θέση ε 
έαιιρετική —ευκμιρία.
— Στον Άγ. Ιωάννη 1600 τ.μ. 
επί του Δημοτικού ασφαλτο­
στρωμένου δρόμου κατάλληλο 
και για.δυο σε πο/.ύ καλή τιμή. 
— Μονοκατοικία 140 τ,μ. ,με υ 
πόγειο 140 τ.μ. μοναδική ευκαι 
ρία.
— Οικόπεδο 750 τ.μ. εντός σχε 
δίου κάλυψις 40ο)ο. Κατάλλη 
λσ για δυο. Πολύ καλή ευκαι 
pia.
— 565 Με οικόπεδο κάλυψις 
60ο)ο συντελεστής 1,8. Γωνιαίο 
στην ωραιότερη θέση.
— Σταλίδα παραθαλάσσια κτή­
ματα οικοδομήσιμα σε εξαιριπι 
Κές θέσεις και σε πολύ καλές 
τιιμές.
— Καταστήματα με σοβαρό ε­
νοίκιο πολύ σοβαρές επενδύ­
σεις.

Διαμερίσματα και καταστήμα 
τα σε υπό ανέγερση πολυκατοι 
κίες σε θέσεις εξαιρετικές.

Τηλ.286471—243538.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 100 τ.μ 
σε τρίτο όροφο Λ. Ιωνίας 138 
Κεντρική, θέρμανση, αισανσέρ, 
τζάκι, ηλιόθερμο κλπ. Πληροφ. 
τηλ., 283349, 231018.

(Π74) , 1—5
ΦΟΙΝΙΚΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 28.000 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 22'2407 Δευτέρα— 
Τετάρτη —Παρασκευή 7—9 μ.μ

(Π836) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
ημιτελές δυάρι ρετιρέ στην οδό 
Μηνά Γ^υΡΥϊάδη αρ. 92 (Πα 
λιό Ατσαλένιο) Πληροφ, στα 
τηλ. 232879 (Ηράκλειο) και 
721.1385 (Αθήνα).

(Π68) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην πβριφέρεια Λ 
θανάτων οικόπεδο 2 στρεμμά­
των κατάλληλο για οικία, έργο 
στάσιο, βίλλα. Ευκολίες πληρώ 
μής. Τηλ. 791216.

(Π91) 1—5
ΝΤΑ Ι ΧΑΤΣΟΥ 1.x 4 ίππων 
1ΙΩΛΕΙΤΑΙ σαν καινούργιο. Ε 
πίσης MORRIS 1100 σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τηλ. 230732 
και 241550 πρωί.

■4Π'Μ> 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Χε 
ρσόνησο 2100 τ.μ. προς 1200 
δρχ. το τ.μ. Πληροφ. τηλ.έφ 
286452.

(Π33) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρ­
κας SUBARU 600 ενός έτους 
(σχεδόν καινούργιο) με 25.000 
χλίμ. Πληιροφ. στα τηλ. 761240 
από 8—3.30 μ.μ. και 282583 
από· 9'—>1 Ιμ.μ.

(Π95) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρειτιρέ ατέλειωτο 
κοντά στη νέα κλινική του ΙΚΑ 
εμιβαδού 66 ,μ2 καθαρό. Πλη­
ροφ. τηλ. 230552.

(Π97) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
Καλλιθέυ. Πληροφ. τηλ. 231945 
Κάλλμθέα και 281081 Ηράκλειο

(Π96) 1—3
ΛΑΝΤΩ Ο.Ε.

Αντιπροσωπεία αυτοκινήτων 
Λ. 62 Μαρτύρων 128 
Τηλ. 282797—224870

Αγοράζομε επιβατικά αυτοκίνη 
τα μεταχειρισμένα μοντέλα από 
1977 και νεώτερα. Εξόφληση, 
αυθη'με'ρόν. Επίσης ανταλλάσσο 
με το παλαιό στις αυτοκίνητο 
με καινούργιο της αρεσκείας 
σας.

(Π26) 1-15

ύ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ί
κ ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗΣ — Γ. ΣΚΟΥΛΑΣ

Πολιτικοί Μηχανικοί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Διαμερίσματα με PARKING σε ανεγειρόμενες πο­
λυκατοικίες στην περιοχή ΜΟΥΣΕΙΟΥ (δίπλα στο 

■ Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ») και στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ.

Πληροφορίες τηλ.: 235184 — 230489

ί
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ !;

Πολυτελή διαμερίσματα και Επαγγελματικές στέγες (1

1. Ετοιμοπαράδοτα στην οδό Μητσοτάκη (με θέα το Λιμό- ( 
νι - Κούλε). <;

2. Υπό κατασκευή, στην αρχή της οδού Γιάννη Ψυχόρη (Γε- <!
; ωπονικός Κήπος). J'
[ Πληροφορίες: ] ।
; ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ
! Πολιτ. Μηχανικός Ε.Μ.Π. Τηλ. 287685 — 286505. '!

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ ;
■II ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ j!

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) ;>
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ <

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΓ Ο Ε Ε
Πληρβ»αρί«ί: Κ. ΜΑ|4*)ΥΛΑΚΗΣ Πολιτ Μηχί.ός

Τηλ. 223977 — 235667 (■
(Πλατ. Κοονάρου — 1886 γωνία) (

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
— Αποθήκη — γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.

Τηλ.: 289296 — 235118

ΠΡΟΣΟΧΗ ’
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σύ πολυκατοικία λούζ κατασκευ- 
ής στήν ώραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν ; 
Μασταμπά, άνάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα 
σία καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα Πληροφ 
Έβανς 69. γ’ όροφος, τηλ 235-612.

□
 I. Sc Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ ο. g

ΤΕΧΝΙΚΗ Ε Τ A I Ρ Ε । V 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!

ιΐωλοϋνται ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.

Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε

Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡα

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 2895Γ0

ΓραφεΙον: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7 $(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμέρισμα 
τα (γκαρσονιέρες μονοκατοι­
κία) πλησίον Αγ. Τριάδας. Πλη 
ροφ. τηλ. 285728'—241625. Προ 
τάσεις σοβαρές.

(Π48) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέση Καρτερά 
βορείως της Εθνικής οδού οικό 
πεδο περιφραγμένο με αγροτι 
κό συρματόπλεγμα 800 τ.μ. πε 
ριέχον σήμερα 220 κλήματα α 
μπέλου σουλτανί αμερικανικής 
προελεύσεως. Η περιοχή διαθέ­
τει δίκτυα νερού και ηλεκτρι­
κού ρεύματος. Πληροφ. τηλ. 
282465.
. (Π25) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οικοδομή 
σιμό 2 στρέμματα με αμπέλι 
στον οικισμό έναντι ψησταριάς 
Σύγλέτόυ Φοινικιά. Πληιροφ. 
τη>χφ. 236728.

(Π38) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον κόλπο Μα 
δέ Αγ. Πελαγίας αγροτεμάχια 
σέ καλές τιμές με φως —νερό 
απόσταση 150 μ. από τη θάλασ 
σα. Γίνονται ευκολίες πληρω­
μής. Τηλ. 221739 κάθε μέρα ε 
κτός Σαββάτου και Κυριακής.

(Π9594 1—25
ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο γωνιακό 
750 τ.μ. με 17 ισόγεια —συνε 
χόμενα καταστήματα. Πληροφ. 
τηιλ, 222407 Δευτέρα —Τετάρτη 
—Παρασκευή 7—9 μ.μ.

(Π837) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καυστήρας για φού 
ρνο Μαζουτ, κόσκινο αλεύρων 
αυτόματο Ελβετικό και θάλαμος 
ψυγείο 8 κυβικών Τηλ 22'1739.

(Π971) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ν Άγ. Νικόλαο 
όκτασις 4.058 τ,ιμ. στο Αμμού 
δι. Δίδεται και τμήμα αυτιού με 
την ανάλογη κάλυψη. Πληροφ. 
τηλ. 751918 και 232336 απόγευ 
μα —βράδυ'.

(Π93) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικία 35 
τ.μ., καινούργια κοντά στη πα 
λαιά Ηλεκτρική. Πληροφ. κ. 
Σταύρο Τσαγκουρνή Κομνηνών 
73 Πόρος τηλ. 243509 —241472

(Π955) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο σε κιεν 
τρικό σημείο λόγω συνταξιοδο- 
τήσεως. Εξασφαλισμένο εισόδη 
μα. Τηλ. 243865 και 285812.

0132) 1—10



«ΠΑΤ Ρ ΙΣι

Ό ΟφΗ άρχισε προπονήσεις για τό μάις 
τής Κυριακής με ιόν ’Άρη Θεσσαλονίκης

ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΚΥΠΡΙΩΝ

Αντιφατική στό Κυπριακό 
ή άμερικανική πολιτική

ΔΗΛΟΣΗ ΤΟΥ ΚΥΠΡΙΟΥ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΥ ΕΚΠΡΟΣΠΠΟΥ

ΔΥΟ κρουαζίίερόπλοια, το- «Στέλλα Ωκεανΐς» με ελληνική ση 
μαία και τσ «ΑζσρμπαΤτζάν» με σοβιετική, έφεραν χθες στο Ηρά 
κλειο για λίγες ώρες, 400 περίπου περιηγητές διαφόρων εθνικοτή 
των. Τα κρουαζιερόπλοια προέρχονταν από την Ύδρα το πρώτο 
και αναχώρησε για την Σαντορίνη, και από την Μάλτα το δεύτερο 
και αναχώρησε για την Σμύρνη, μετέφεραν αντίστοιχα 146 και 
1250 εκδρομείς.

ΑΠΟ χβες ο ΟΦΗ όριχισε 
την πιροετοιιμασία του -για τον 
αγώνα της Κυριακής μ® τον Ά 
ρη

ΤΟ ματς αυτό προβλότιεται 
σιΐΛ'αριτασ'τικό γιατί εικίιός όλων 
των άλλων ο Άρης έβγαλε τον 
ΟΦΗ έξω αϊτό το ΚύτεΙλίλο με α 
νοριδόβοξο θα λέγαμε τρόπο.

ΟΊ ποδοσφαιριστές του Ηρα 
κλειώτίικου σιυγιςροτήιματος προ· 
πο\ιή|βιηικαν χιΒες πρωί και από- 
γειτιμα σίτο βοηθητιικό γήπεδο. 
Το πρωί η προπόνηση, έγινε σε 
ένα και το απόγευμα σε δυο 
γκρουπ, αφίιειρώθηικε δε στη φυ 
σιική κατώσίταση.

ΠΡΙΝ .από την απογευματινή 
προπόνηση μίλησαν στους ποιδο 
σιφαιριστές ο ’Εφορος Ποδο^ 
σφαιρικού Τμήματος κ. Μόριο 
κεφάλιτάκης και ο προπονητής 
,κ. Τζανής.

ΌΟ.Α.Α. Ηράκλειο κονιά otov τίτλο
ιοϋ πρωταθλήματος σκάκι Α' ’Εθνικής

Ενώ απομένει μια αγωνιστική 
ηΐμΐέρα για να λήιξει το διαισύλ 
λογικό πρωτά'θληιμα Α' Εθνικής 
Κατηγοιριίας στο σκάκι, ο Ο.Α. 
Α.Η. (τΐέννις) νίκησε και την ο 
μόδα του Α.Ο. «Παιλαίίμων» Κο 
ρίνθου μιε σκορ 61)2—3 1)2. Έ 
τσι δια'τηιρήθηικε στην κορυφή 
της βαιθίμολογίας μ'ε 41 βαθμούς 
ενώ' ακολουθούν ο Πανελλή­
νιος μια 3>91)2, ο ΠειραΤκΙός 
μιε 3'11)2, ο Παναθηναϊκός 
και ο Σ.Ο. Αμπελοκήπων με 30 
η Κόρινθος με 27, ο Άρης Νι 
καιας ιμιε 24 και το- Μαρούσι με

Μικρά άλλά ενδιαφέροντα
• ΓΙΑ τα τοπικά προΛαθλή. 

μαιτα Β' και Γ' Κατηγιρρί-ας θα 
γίνουν σήμερα έξι αγώνες, μιε 
ιό-ρια- έναρξης 5 μ.ιμ. και συγκε 
κριιμένα: Β’ Κατηγορία: Μ,πίειν 
'τΐίβή—Ασπίδα*, στο γήπεδο 
ΠΟΑ, μιε διαιιτητή τον κ. Πα- 
πανίδρέου. Ολιυιμπιαικός Ηρ.—- 
Δειλινά, στο γήπεδο Εργο τέλη, 
μυ διαιίτηίτή τον ,κ. Χυντηράικη. 
ΠΑΟιΚ—Όλυμιπιακός X. στα 
Κάλιέσισα, μ-ε διαιτητή τον κ. 
Λεοντάκη. Γ' Κατηγορία: Αιπόλ 
λων—Α.Ο. Μοιρών, στη Λ.ιγόρ 
τυνο, μ® δ-ιαιίτη/τή τον ικ, Μ5παλ 
ταίτζίίδη. Δόξα—Α.Ο. Ζα.ρός, 
στην Πόμιπνα, μ® διαιτητή τον 
Κ. ΤσαΤ-νη. Α.Ο. Αιμουργελίών 
—Αστερούσια, στην Γαιρίπα, μ® 
διαιτητή; τον κ. Κ-αλογναννάκη.

• ΣΗΜΕΡΑ στις 4.30 μ.μ. 
θα- διεξ-αχιθούν οι επαληιπτίικοί

I
 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ <

ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ Α.Ε. ; ί

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Προκήρυξη Διαγωνισμού για την πρόσληψη <

Υπαλλήλων Πτυχιούχων Ανωτάτων Σχολών για την Στελέ- <; 
χωση των ιξός Επαρχιακών Υποκαταστημάτων της Τραπί- J; 
ζης: Β. Ελλάδος (Θεσσαλονίκη) Κομοτινής, Ηρακλείου Κρή- ], 
της, Πελοποννήσου και Δυτικής Ελλάδος. Θεσσαλίας. ’ >

Ή Ελληνική Τράπεζα Βιομηχανικής Αναπτύξ-εως Α.Ε. προ <; 
κηρύσσει διαγωνισμό για την πρόσληψη 9 υπαλλήλων (αν- , J 
δρών και γυναικών), πτυχιούχων: Νομικής Σχολής, Ανωτά- J> 

'της Σχολής Οικονομικών και Εμπορικών Επιστημών, Παντεί ], 
ου Ανώτατης Σχολής Πολιτικών Επιστημών. Ανώτατης Βιο <! 
μηχανικής Σχολής ή ισοτίμων κα-ι ομοειδών αναγνωρισμένων < 
Σχολών του εξωτερικού. <;

Ο-ι θέσεις που προκηρύσσονται για κάλυψη κατά Υποκατά J · 
στημα, κατανέμ-ονται ως εξής: J >

— Υποκατάστημα Β. Ελλάδος (Θεσσαλονίκη) 2 j

— » -Κομοτινής 3 <

» Ηρακλείου Κρήτης 1 < [

— » Πελοποννήσου και Δ-υτ. Ελλάδος (Πάτρα) 1 J ’

— » Θεσσαλίας (Βόλος) 2 ] >
Σύνολο 9 1!

< ί Αυτοί που θα επιτύχουν, θα προσλπφθούν με σύμβαση 
εργασίας ενός χρόνου, και όσο-ι κριθεί ότι υπηρέτ-η-σαν J, 

]► ευδόκιμα θα ενταχθούν στο μόνιμο προσωπικό με το 12ο ],
] > εισαγωγικό βαθμό του Προσωπικού Α’ κατηγορίας. Ο μισθός ' 
'> που θα πάρουν θα είναι ο βασικός μισθός που αντιστοιχεί <’
j! στο 12ο βαθμό της ιεραρχίας με επί πλέον τα επιδόματα !'
[ που προβλέπει ο Κανονισμός Υπηρεσίας, και οι σχετικές δια 
’ τάξεις του ενιαίου μισθολογίου που ισχύει για το-υς Τραπε <J 
• ζου'παλλήλους.
> Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν πτυχίο των παραπάνω Α- ώ 
I νωτάτων Σχολών, ηλικίας ,μέχρι 30 ετών, Ελληνική Ιθσγέ- > 
I νεια, οι άν-δρες να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους 
; υποχρεώσεις ή να έχουν οριστική και νόμιμη απαλλαγή (όχι <[ 
’ όμως για λόγους υγείας), κα.ι θα πρέπει να γεννήθηκαν ή να 
> διαμένουν για ένα τουλάχιστο χρόνο πριν από το διαγωνι ,[ 
I σμό, στο Νομό της έδρας του Υποκαταστήματος. J >
I Οι υποψήφιοι θα εξετασθούν γραπτά στα εξής: J>
J 1. Λογιστική
’ 2. Οικονομική των Επιχειρήσεων Ί
• 3. Έκθεση <[
’ 4. Ξένη γλώσσα < [
[ Ο διαγωνισμός θα γίνει στην Αθήνα για τα Υποκαταστή 
J ματα Ηρακλείου -Κρήτης, Πελοποννήσου — Δυτ. Ελλάδος, 
‘ Θεσσαλίας, και στη Θεσσαλονίκη για τα Υποκαταστήματα 
> Β. Ελλάδος, Κομοτηνής. <[
> Η ανακοίνωση της ημερομηνίας και του χώρου διεξάγω 
► γής του διαγωνισμού θα γίνει 15 ημέρες πριν από τη διενέρ ]ι 
* γειά του, από τον Ημερήσιο Πολιτικό ΑθηναΊ'κό και Τοπικό ], 
* Τύπο. ],
► Οι σχετικές έντυπες αιτήσεις και η υπεύθυνη δήλωση θα 
> κατατεθούν στη Διεύθυνση Διοικητικού του Κεντρικού Κα , ’ 
I ταστήματος της Τραπέζης, οδός Ελ. Βενιζέλου 18, Αθήνα, 
’ κα: στα παραπάνω Υποκαταστήματα από 9 έως και 25 Απρ-ι 
J λίου 1984.
> Οι ενδιαφερόμενοι θα παίρνουν αναλυτική προκήρυξη, <[ 
> λοιπά έντυπα και κάθε σχετική πληροφορία, από το Κεν- 
► τρικό Κατάστημα και τα Υποκαταστήματα της Τραπέζης, 
I κάθε μέρα από 11,30 έως 2,30.
I ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ Ι;

ΑΠΟΝΤΕΣ
ΑΡΚΕΤΟΙ ήΐταν οι απόντες α 

π ότιην χθεσινή προιπόνιηισΙη, αιλ 
λά δικαιολογημένοι. Συγκεκρι­
μένα απούσιαζαν οι Κωνόταντί 
νου, Τσιρημώικος, Γκουλής που 
ήταν στην Αθήνα, ο Βλαστός 
παυ υπηρετεί και ο Νιόπλιας 
που βρίσκεται .με την Εθνική 
στην Γιουγκοσλαιβία.

ΑΚΟΜΗ απούσιασαν οι τραυ 
μαΐτίες Τζιράικης και Πασσάς, ε 
ναι ο· Ζιάκος δεν ήκανβ οιλοκλη 
ρωμένη την προπόνηση αφού 
δόν είναι εντελώς καλώ.

ΜΙΚΡΑ προβλήματα από 
τραυματισμούς έχουν οι Ανδρι 
ανίίδης, Κίίρισιτς, Ιορντανέίσίκου, 
που παράλληλα με τη ν προπό- 
νηση, κάνουν θεραπεία και πι­
στεύεται ότι την Κυριακή θα 
μπορούν να παίξουν.

17 βαθμούς.
Στον τίελευταίο γύρο το Ηρά- 

ικίλειο παίζει με τον Πανελλήνιο 
Γ.Σ. στην Αθήνα και εξασφαλί 
ζει την πρώτη θέση και το δι- 
καίωιμαι να διεκδιικήσιει τον Πα 
νελλήινιο τίτλο σε διπλές συνα 
ντήισεις -από τον νικητή του βο 
ρείου ομίλου, ακόμα και αν χά 
σει με σκορ 5 1)2—41)2.

ΠΩΣ ΦΟΑΣΑΜΕ
ΣΤΟ 61)2—3 1)2

Πολύ σύντομα στην πρώτη 
σικαικιέιρα σε 12 κινήσεις οι Λιυ 
ιριν-τζάκης Τ·μ, και Δημητριά- 

αγώνθς της προημνοειλιικής φά­
σης του Κυπέλλου Ελλάδας. Οι 
αγώνιες αυτοί, μιε τα αντίστοιχα 
απότελέισματα της πρωτη-ς αυνά 
ντησης και τους διαιτηιτιές που 
θα τους διευθύνουν είναι οι ε 
ξής: Ολυμπιακός—Εθνικός (0— 
0), ο κ. Γιανναικουδάκης. Λάρι 
σα—ΑιΕΚ (1—0), ο κ. Αουικί 
δης. Άρης—Ηρακλής (0—·3), ο 
κ. Φακής. Καλλιιθέ;α—Παναθη 
ναΤκός (0—0), ο- κ. Καταρ- 
τζής. Πανσειριρα'ι'ικός—Καβάλα1 
(0—·2), ο κ. Αγγελάκης. Ιωνι­
κός—Πανιώνιος (0—·1), ο κ. 
Ναούμ. ΠΑΟΚ Άρτα (Ι-—Ί), 
ο κ. Κουκούλάκης. Αιγάλεω'— 
Μακεδονικός (1:—2), ο κ. Κα 
κλαιμάνος.

• ΣΤΟ'Ν αγώνα Ηροδότου 
—Άθηνα’ι’κού θα σφυρίξει ο κ. 
ΚερασιώΙτης, του Συνδέσμου Α 
ργολίιδος'.

Ο ΤΖΙΡΑΚΗΣ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΣΗΜΕΡΑ θα πάει στην Αθή 
να ο Τζιράικης π,ρδκεί'μέν'Ου να 
έξετασίτείι! από γιατρούς κΐαι να 
πάρει τελική απάντηση για1 το 
πότε ακριβώς πρέπιπ ν’ αρχίσει 
προπονήσεις.

ΠΛΗΡίίΘΗΚΑΝ
ΧΘΕΣ το βράδυ οι ποδοσφαι 

ρ σάιές του ΟΦΗ πληρώθηΐκδν 
τον μ-.ισθ ότου Μάρτη και το 
πρημ θέσης, μετίά το μάτς της 
Κυριακής.

ΣΗΜΕΡΑ
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΣΗΜΕΡΑ Τετάρτη οι ποδο­
σφαιριστές του ΟΦΗ θα προπο 
νηθούν το. πιρωί στο βδηβη*τικό 
σε δύο γκρουπ (10—ΊΙ1 Και 11 
—1'2), ενώ το αίίόγβιίμα σε ένα 
γκρουπ στο κανονικό γήίπε'δο, 
εφόσον οι καιρικές συνθήκες 
είναι καλές.

δης Γ. σιιψιφώνηισαν ισοπαλία, 
πσί.χτηικΌ τσ άνοιγμα της κλει­
στής ΙσιπανιιΚής. Στην τρίτη 
σϊκόκιέραι ο Σπ. Ιίλλανίτζής χο> 
ρίς να ικινδυναύισόι μετά από 
59 λέπτά σκέψης και 41 κινή- 
οιεις, υποχρέωσε τον αντίπαλο' 
του Κούστα να εγκαταλίείψει. 
Έτσι το σκορ έγινε Ί; 1)2^-ι1)2 
για το Ηράκλειο. Σχείδόν ταύτό 
χρονα νίκησε και Ό νείαιρός Δ. 
Καναιβαράκης στην πρώτη, εφη, 
βιϊκήι σικαικιέιρα.

Το 2 1)ί2—11)'2 μΗτέ’τρεψ» σε 
3 1)12—1)2 ο έφηβος Δερμιτζά 
κης Γιώργος που στο άνοιγμα 
ΡέιΙτι χρειάστηίκε 1 ώρα και 35 
λεπτά γιοι να φθάσει στη νΐικηι, 
ο έφηβος της Κ'οίρίνθου εγκα'τέ 
λειψε μετά από 34 κινήσεις και 
1 ώρα και 40 λεπτά χρόνο σικέ 
ψης.

Η Μαρία Πίετράκη στη γυναι 
κεία σκακιάρα1 επιεφύλατε εκπλήι 
ξ-εις, είχε δυο πιόνια λιγότερα 
και μεγάλη' πίεση χρόνου,' έπρε 
πε να παίξει σε 12 λίεπτά 22 κι 
νήίσεις. Είιχυ όμως κιαι ποιλλές ε 
πίθετικές δυνατότητες, που Τε 
λιικά αξιοποίήρε άψογα:, αφού 
'Κέρδισε την1 -Δηιμήτίριάίδη; της 
Κόρινθου.

Μετά τις τέσσερις διαδοχικές 
νίΙΚ®ς που έκαναν w σκορ 
4 1)2—1)2 άρχισε το- κατρακύλι 
σιμά τιον Ηρακλειωτών σκακι­
στών, χάνει ο Γ. Οικονόμου α 
πό τον Σκούρτηι στην 5η· σίκα 
κιβρα ,μικτά από 54 κινήσεις, 
σίτο- γνωστά γιαι τον Ηραικίλειώ 
τη σκακιστή άνοιγμα Μπέρντ. 
Χάνει οΣταύρας Άύριντζάκης α 
πό τον Αναστασόπούλο μετά α 
πό 2'5 κινήσεις από χρόνο, εδώ 
αξίζει να σηιμειωθεί πως ο υ 
ποψ. Μάίτρ και ένα από τα μ® 
γαλύτερα ταλέντα που έχει ανα 
δείξει η πόλη μας στο σκάκι, 
κλήθηκε την τελευταία στιγμήί 
να συμπληρώσει την 6η- ανδρι 
■κή σκακιέρα, μέΐ® την φναγκα 
σ'τικιή απουσία του Ν. Γαβρίιλά 
κηι που στρατεϋιθήικε στις 27 
Μαρτίου.

Η τρίτη ήττα ήλθε από τον 
νεαρό Νικήτα. Στρατάκη- που 
στην δεύτερη εφηβικήι σκακιέρα 
έχασε από τον καλύτερο1 έφηβο 
της Καρίινθσυ ΚακΌγιάννη- στη 
γνωιάτή άμυνα τάρρας. Ιδιαίτε­
ρα μαχητικός -ο Η-ρακιλειώ'της έ 
φηβος, όπιως συνηθίζει στα τε 
ώευταία παιγνίδια πάλαιψ® για 
τη νίκη, έχασε στο φινάλε μετά 
από 60 κινήσεις και χρόνο σκέ 
ψης 2 ώρες και 25 λεπτά γι' αυ 
τόιν και 1 ώρα και 55λεπτά του 
αντιπάλου ταυ.

Το σκορ πια έίχει γίνει 4 1 )β 
—3 1)2 και στην 2η, ανδρική 
σκακιέρα ο Γιάννης Μαρής, μ® 
τά από ,μ.:α αβλεψία έχει φθάσει 
σε φινάλε με λιγότερο ένα α- 
ξιωματίκό για δυο. πιόνια, όλοι 
προβλέπουν ήττα, εκτός από 
τον Ηρακλειώτη Εθνικό Μαιτρ, 
που δη,λώνε-ι, αφού οι ΚορίνθΤρι 
δεν βήχονται ισοπαλία, θα νι 
κή|σο> με κοιμάτι λιγότερο-, και 
πραγματικά συνεχίζει να παίζει, 
για να κερδίΐσει ακόμα μια φο 
ρά μετά από 66 κινήσεις και 2 
ώρες και 40 λάπτά χρόνο σκέ­
ψης. Ο αντίπαλος του Αγγιστρι 
ώτης εγκατέλειψ®, όταν τσ ρο 
λόΤ το υείχε συμπληρώσει πε 
ρίπου 3 ώρες παιγνιδιού φάνε 
-ρά στενοχωρημένος, για την ε 
ξέλιξη που eitZ® γι αυτόν η, πα- 
ρτϊίδία. Παίχτήτε η> άμυνα Παρά 
φ-ελντ.

Το άνοιγμα- Γκαμπύ της νπά 
μας παίχτηκε' και στην τέταρτη 
ανβριίκήι σκακιέρα, ο-ι αντίπαλοι 
Πρατισέας Στίεφ. και Δημόπου- 
λος της Κορίνθου συνέχισαν με 
την βαριάντα ταρτακόβερ, με α 
πο'τέλεσμα να είναι συνεχώς 
σε καλύτερη- θέση ο Ηρακλειώ 
της σκακιστής, στο φινάλε μά 
λισΤα είχε και αξκομιαίπκό πα 
ραπάνωι, τόίτ'ε πια- ήταν ζήτημα 
χρόνου η νίκη, που τελικά ήλθε 
ό'ταν ο αντίπαλος -έφτασε σε 
'θέση ματ, έτσι έκλεισε και τσ 
σκορ της συνάντησης με νίκη- 
του Ηρακλείου 61)2'—-31)2.

ΑΡΧΙΣΑΝ ΟΙ ΤΕΛΙΚΟΙ 
ΑΤΟΜΙΚΟΥ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ 84

Στην Θεσσαλονίκη, άρχισαν 
στις 2 ΑπρΙλίου οι τελ’κοί του 
Ατομικού πρωταθλήματος 84, 
-με συμμετοχή 14 σκακιστών, 4 
παίζουν επειδή έχουν μεγάλο 
βαθμό αξιολόγηση Ε.Ε.Ο πάνω 
από 2.400 και 10 -μετά από αγώ 
νες προκρίσεως, ένας απ’ αυ-

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 3 (ΑΠΕ) — 
«Δεν θα ήθελα, παρά μόνο ως αν 
τιφ-ατική σ' αυτό το στάδιο, να 
χαρακτηρίσω την πολιτική της 
Αμερικανικής Κυβερνήσεως στο 
Κυπριακό», υπογράμμιζε σήμερα 
ο κυβερνητικός εκπρόσωπος κ. 
Χριστοφίδης ο οποίος πρ-όσθεσε 
ότι «είναι φανερό ότι από μια τέ 
τοια αντιφατική πολιτική δεν έ­
χει αποθαρρυνθεί τουλάχιστον η 
τουρκική πλευρά στις επιδιώξεις 
της».

Ο κ. Χριστοφίδης απαντώντας 
στις χθεσινές δηλώσεις του Ντεν 
ικτάς δήλωσε ότι έχουν επαναλη 
©ευθεί, δυστυχώς, οι εκτιμήσεις 
που είχε κάνει χθες και τόνισε 
«γίνεται πια καταφανής σε όλους 
η παρελκυστική πολιτική της 
τουρκικής πλευράς».

Επέκρινε επίσης τη δήλωση εκ 
προσώπου του Σταίητ Ντηπάρτ 
με-ντ ο οποίος είχε εκφράσει λύπη 
για την τελευταία απόφαση της 
επιτροπής εξωτερικών σχέσεων 
της Αμερικανικής Γερουσίας για­
τί τάχα αυτή παρεμποδίζει την 
πρόοδο στο Κυπριακό.

Σε γραπτή δήλωση του ο κυ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΥΠΑΙΘΡΟΥ ΤΗΣ Ν.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΤΟΥ Κ.Κ.Ε. ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ

Η ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΕΞΕΓΕΡΣΗ 
ΤΟΥ ΚΙΛΕΛΕΡ

Το 'ΚιιλέλΙέρ είναι ο αγωνι- 
στιικός φάρος που φώτισε' το 
δρόμο της αγροτιάς στους κιαιτσ 
πινούς της απυλευθερωτικούς 
ικαι κοινωνικούς αγώνες.

Η Ε. ΥΙΙΑ1ΘΡΟΥ ιτής Ν.Ε, 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ του Κ.Κ ΕΣΏΤΕ 
ΡίΙΚιΟΥ τιμώ την επέτειο κα® 
στέλΜει αγωνιστικό χαιρετισμό 
στους αγρότες του ναμού ,μας.

Η φοτεινίή επιέτε-ιος βρίσκει 
τους αγρότες της πατμίδος μας 
μπροστά σε νέους αγώνες, για 
την αιπάιςρο-υσηι των κινδύνων 
που απειλούν τα αγροτικό βιο 
τικό βΜΜεΙδΌ, για την εφαρμογή 
ίμιας άλιλης αγροτικής πολιτι- 
ικής που θα υπθραΐαπίζεπίαι μιε συ 
νέπεια τα ζωτικά συμφέροντα 
το> ναγροτών, γιια περισσότε­
ρες κοινωνικές και δημοκρατι­
κές κατακτήσεις για να προχω 
ιρήΐσανν οι αναγκαίες κοινωνικές 
αλλαγές στο- χωριό.

Για τη διαφύλαξη των αγωνι 
σιτικών παραδόσεων της Ελιλη 
νι’κιής Αγρο-τιάς, και τη διατή 
-ρηση του πνεύματος για Εθνική 
ικιαίι κοινωνική- απελευθέρωση 
το Κ.Κ. ΕΣΩΤΕίΡΙΚΟΥ πρότει 
νό να δημιουργηθεί ΑΓΡΟΤΙ­
ΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ στο Κιλελέρ 
και να ονοιμασθ'εί «Μαρίνος Α 
Υτύπας» για να τιμηθεί κι ο- Ε- 
πτανήσιος επαναστάτης που έ- 
δωσε την ζωή του για τους ,Θ®σ 
σαλούς ικολλιήγους.

Το ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 
στο ΚΙΑΕΛΕΡ θα πειριλημβάνει 
ντοκοιμέ-ντα -από την ειξέγΕίρσηι 
του Κιλελέρ και τους άλλους α 
γώνες της αγροτικής τάξης, σω 
ζώμενα εργαλεία και μέσα πα 
ραγωγής με -τα οποία ο αγρότης 
κάλλιεργούσε τη γή στη ,μακρο 
χρονη ιστορία του λαού μας, 
είίδηι και μέσα οικιακής χειροτε 
χνικής απασχόλησης της αγρό­
τισσας, στοιχεία απ» αγροτικές 
κατοικίες και την αγροτική 
ζωή.

Για να βοηθηθεί' η πραγιμιατο 
ποίηση της πρότασης αυτής ο

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Συμβούλιο τη,ς Τ’ Λιυϊκιεί- 

άυ Πόμπιας ευχαριστεί τον όμι 
λο Βαιρδινογίιάννη για την ευ 
γενή προσφορά του- στην πρα 
γμα'τοποΐηιση της εκδρομής μας.

ΠΑΝίΕΛΛιΗΝιΙΑ ΕΝΩΣΗ 
ΑΓΩιΝΙΕΤΩ-Ν
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 
ΠΑΡ)ΜΑ ΗΡΑΚΛιΕΤιΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η διοικούσα' επιτροπή του πα 

ραρτήμαΤος Ηρακλεί ου της 
ΠιΕΑιΕΑ, που -εκλήχτ-ήκε -από 
τηγ Γενική1 συνέλευση της 1) 
4)®4 συγκροτήθηκε σε σώμα ο>ς 
«εξής:

Πρόεδρος: Γιώργης Π'αιπιαιμα 
στοράκης ν

Αντιπρόεδρος: Μιχάλης Σα- 
μαρεΙίτης

Γ. Γραμμιατέας: Μανώλης 
Καραμπακάκης.

Ταμίας: Μανώλης ιΜπαχίρής
Υπεύθ. Δημ. Σχέσεων: Νίκος 

Λιονάκης
Μέλη: Γιώργης Δαφέρμος, 

'Μανώλη® Ζαργιανάκηις.
Η Δ.Ε.

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Τμήμα Εκδρομών του Λυκεί 

ου των Ελληνίδων Ηρακλείου θε 
ωρεί υποχρέωσή του να ευχαρι­
στήσει θερμά το Πρακτορείο 
FOUMIS TRAVEL SYSTEM για 
την επ τυχή οργάνωση του ταξί 
δϊου μελών του στην Αίγυπτο.

Διαβιβάζει στον κ. Πέτρο Φού 
μη την ικανοποίηση και τις ευχα 
ριστίες των Μελών που εταξίδε 
ψαν στην τόσο^νδιαφέρουσα αυ 
τή χώρα.

(Εκ του Λυκείου)

τους είναι κ·άι ο Εθνικός Μαιτρ 
τουΌ.Α.Α.Η Γιάννης Μ'αρής, 
που τιερμάΤιισε 2ος στην ηιμιτίέλι 
Κή φάση,, στ-ον .πρώτο, γύρο έ 
χει διακοπή σε καλύτερη- θέση 
με τσν Γιώργο Δήιμήτριάδ-η, 
χθες έπαιξε με τον Γιώ-ργο- Τρι 
-καλιώτη.

I. Βαριάντη 

βερνητικός εκπρόσωπος αναφέ­
ρει:

«Δυστυχώς οι εκτιμήσεις που 
είχαμε κάνει χθες έχουν επαληθευ 
θεί και γίνεται πια καταφανής σε 
όλους η παρελκυστική πολιτική 
της τουρκικής πλευράς. Αυτό που 
π,ροκαλεί όμως ιδιαίτερα το κοι­
νό αίσθημα, είναι ο κυνισμός του 
κ. Ντενκτάς που παρουσιάζεται 
ως εκείνος ο οποίος δεν έχει γη 
για πώληση ή που δεν είναι κτη 
ματομεσίτης ενώ αμιλεί γιο την 
Αμμόχωστο και τον ελληνικό το 
μέο της.

«Έχουμε μια περίπτωση αφό 
ρητης συμτερκ'Όράς όταν παρου 
σιάζονται εκείνοι οι οποίοι κατέ 
χουν δια τη-ς Βίας εδάφη να μην 
είναι έτοιμοι, υπό πίεση τάχα, 
να παραχωρήσουν στους νομί­
μους κατόχους των τα εδάφη της 
αρπαγής. Είναι παράλληλη η δή 
λωση του στρατηγού Εβρέν ότι 
το Κυπριακό είναι πρόβλημα του 
τουρκικού έθνους. Το Κυπριακό 
είναι πρόβλημα του λαού της Κύ 
πρου και δεν πρέπει να υπάρχει 
αμφιβολία ότι τα δίκαια αυτού 
του λαού θα επικρατήσουν.

Ευρωβουλευτής του Κ.Κ.Ε ΕΣΩ 
ΤΕΡΙΚΟΥ σ. Λεωνίδας Κύρ- 
κος απευθύνθηκίΒ με ερώτηση 
σίτην ΕΙπιτροπή της ΕΟΚ για 
τις δυνατότητες χρήματοδότη- 
σης του Μουσείου -από τα Τα­
μεία της ΕΟΚ.

Η απάντηση του αρμοδίου Ε 
πίτ,ράπου κ. ΟΙΟΕΙΤΗ ήταν η 
εξής:

«Ένα σχέδιο για την Κα-τ'α- 
σκίευή. Μουσείου μπορεί να -εί­
ναι επιλέξιμο για ενίσχυσηι από 
το Ταμείο Περιφερειακής Ανά­
πτυξης στο -μέτρο που συνει­
σφέρει στην ανάπτυξη του του 
ρισμού στην περιοχή που κατα 
σκευάζέται.
Το ΕυρωπαΤκό Ταμείο Περιφε 
-ριειακής Ανάπτυξης ιμπορεΤ να 
χρηματοδοτήσει σχέδιο' στο- Κι 
λελιέρ αν υποβληθεί επώσημα αί 
τηση εκ μέρους της Ελληνικής 
Κυβέρνησης».

Με λύμένο το πρόβλημα της 
χρηματοδότησης, το σχέδιο για 
ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ στο ΚΙ 
ΛΙΕΛΕΡ πρέπει νια γίνει αίτημα 
των αγροτών, των συνδιικαλιιστι 
κών ικαι συνεταιριστικών οργα 
νώσεων τους, επιστημονικών ο 
ργάνιώΐσεωιν κι ιδρι,μάτοΛ', ό­
λων των πολιτικών κομμάτων.

Φίλε Αγρότη.
Είναι φανερό ότι οι ξεκάθαρες 
-θέσεις κι οι ενέργειες του Κ.Κ.Ε 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ στην ΕΥΡΩ- 
ΒΟΥΔΗ περιορίζουν τις αρνηίτι 
κές της συνέπειες και βοηθούν 
να εκμιεταλλεύτοώμΒ~τις δυνατό 
τηΤες που υπάρχουν. Γι αυτό 
στιήριξέ τσ κι -εσύ ,μ αληι σου 
τη δύναμη στην έκλΌγική ανα 
μέτρηση- για το ΕυρωπαΤΎό 
Κοινοβούλιο σ'τις 17 του 1ΟΥ- 
ΝΙΗ 1984.

ΑΓΝΩΣΤΟΙ 
ΕΚΛΕΨΑΝ 
160 ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΑΠΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Ποσό ύψους 160.000 δρχ 
έκλεψαν άγνωστοι ττροχθές ώρα 
μεσημέρι, από γραφείο της ο 
δο-υ Αργυράκη.
Συγκεκριμένα ο άγνωστοί μπή 
καν στο γραφείο και αφού οπτό 
ανασφάλιστο συρτάρι πήραν 
τα κλειδκα του χρηματοκηδωτί 
ου του, το άνοιξαν και έκλεψαν 
τα χρήματα που ήταν ψυλαγιμε 
να σ αυτό.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς τους Δασκάλους και 
Νηπιαγωγούς Ν. Ηρακλείου'

Σας ανακοινώνουμε ότι συ 
στάθηκε Συνδικαλιστική' Ένω­
ση Κεντρώων Εκπαιδευτικών 
Δημοτικής -Εκπαίδευσης (Σ.Ε.Κ 
Ε.Δ.Ε.) στο νομό μας.

Σκοπός της είναι η παρουσία 
μιας ακόμα φωνής στο Συνδικα 
λισίτικό χώρο των Δασκάλων 
και Νηπιαγωγών του Νομού Η 
ράκίλείου, για την πιο- σωστή 
προώθηση- των προβλημάτων 
που απασχολούν τον κλάδο 
μας.

Καλούμε όλους τους Δασκώ- 
λους και Νηπιαγωγούς του νο 
μού μας που- ανήκουν στον ευ 
ρύΐτερΟ’ χώρο- του Κέντρου να συ 
στειρωθούν μαζί μας.

Πληροφο-ρίες: Κάθε Δεύτερα1 
-και Τετάρτη και ώρα 6—8- μ.μ. 
στο τηλ. 221'891.

Για την Σ.Ε.Κ.Ε.Δ.Ε.
Η προσωρινή Διοικ. ΕΙπιτροπή

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο και 

Πανάνειο .Γενικό Νοσοκοιμέίο 
ύστύρα από την 86)7)28-3-84 
του Δισικητικού Συμβουλίου 
του πρακειμιένου να προσλάβει 
προσωρινά ένα τραυματιοφορέα 
για την αντιμετώπιση επειγου- 
σών αναγκών σύμφωνα ιμ® "τις 
διατάξεις του άρθρου 2 του Ν. 
1057)80 και μέχρι της οριστικής 
πληρώσεως της θέσεως αυτής, 
καλεί τους ενδιαφερομένους να 
υποβάλλουν σχέτιική αίτηση' μΒ 
τα απαντούμε να δικαιολογήτικώ 
μέχρι ικαι 12-4-1984.

Για περισσότερες πληροφορί 
ες οι 'ενδιαφερόμενοι να απευθύ 
νονται στο Γραφείο Προσωιπι 
κού του Νοσοκομεϊ'ου! κάθε ερ 
γάσιμ-η ημέρα και ώρα.

Ο Πρόεδρος' Δ.Σ.
Γιάννης Βασιλάκης

«Παρατηρώ επίσης ότι από 
πλευράς της κυβερνήσεως των Η' 
ΠΑ εξεφράσθη λύπη για την από 
φαοη της επιτροπής εξωτερικών 
της Αμερικανικής Γερουσίας επει 
δή τάχα μια τέτοια απόφαση πα 
ρεμποδίζει την πρόοδο στο Κυ 
πριαικό. Υπογραμμίζω και πάλι ό­
τι όταν ο πρόεδρος Κάρτ-ερ το 
1978 ζητούσε την άρση του εμ 
πάργκο έδιδε την ακόλουθη δια 
βεβαίωση στο Κογκρέσσο:

«Η κυβέρνηση της Τουρκίας ε 
νεργεί με καλή πίστη για την επί 
τευξη δίκαιης και ειρηνικής διευ 
θέτησης του Κυπριακού προβλή 
ματος για την ταχεία και ειρηνι 
κή επιστροφή των προσφύγων 
στα σπιίτια και τις περιουσίες 
τους και για τη συνεχή αποχώρη 
ση των τουρκικών στρατευμά­
των από την Κύπρο- στα πλαίσια 
μιας λύσης του Κυπριακού προ­
βλήματος».

Μιε βάση τέτοιες διαβεβαιώσεις 
ήρθη το εμπάργκο το 1978... έξι 
χρόνια αργότερα και ενώ απέδει 
ξε η Τουρκία με έργα ότι ενεργεί 
μιε κακή και όχι καλή πίστη' και 
για άδικη κα.ι όχι δίκαιη λύση 
του Κυπριακού και για τη μη επί 
στροφή και όχι επιστροφή των 
προσφύγων στα σπίτια τους και 
για τη μη αποχώρηση και όχι α­
ποχώρηση των τουρκικών στρα 
τευμάτων από την Κύπρο, η Αμε 
ρικανική κυβέρνηση εκφράζει λύ 
πη για την απόφαση της επιτρσ 
πής εξωτερικών της Γερουσίας, 
γιατί τάχα αυτή παρεμποδίζει 
πρόοδο στο Κυπριακό.

Δεν θα ήθιελα παρά μόνο ως αν 
τιφατική σ' αυτό το στάδιο', να 
χαρακτηρίσω την πολιτική της 
Αμερικανικής κυβέρνησης. Είναι 
φανερό ότι από μια τέτοια αντί 
φατική πολιτική δεν έχει σπσθαρ 
ρυνθεί τουλάχιστον π τουρκική 
πλευρά στις επιδιώξεις της.

«Επαναλαμβάνω ότι η κυβέρ 
νηση δεν πρόκειται να αφήσει το 
χρόνο να περνά και ότι αφού α 
να μένει όπως είπα χθες, με καλή 
πίστη για τις^οσεχείς ημέρες, 
θα αντιμετωπίσει την κατάσταση 
όπως αυτή παρουσιάζεται».

ΜΑΘΗΜΑΤΑ επιμόρφωσης πάνω στην Αγγλική Γλώσσα και σε 
θέματα ηλεκτρονικών υπολογιστών, επιχειρήσεων Γραμματέων κ. 
λ.ιπ. οργανώνουν στο Ηράκλειο οι Βρεταννικές Σχολές KING S. 
Σχετικό διαφημιστικό υλικό έχει σταλεί στο Εμπορικό Επιμελητή 
ριο της πόλης μας. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερωθούν 
σχ'ετί'κά από το Επιμελητήριο (τηλ. 282292 κ. Χριστάκης)

★-------★
ΤΟ ΚΚΕ άνοιξε προχθές το βράδυ από την πόλη μας τις προ 

εκλογικές του κινητοποιήσεις για τις Ευρωεκλογές στην Κρήτη.

Ομιλητής της προχθεσινής συγκέντρωσης ο Ευρωβουλευτής του 
ίΚΚΕ Αλέκος Αλαβάνος, τον οποίο βλέπομε στην πιο πάνω' φωτο­
γραφία. Φωτογραφία του κ. Βασ. Δρόσου (τηλ. 221830) που βέ 
βαια, δεν προλάβαινε το χθεσινό φύλλο..

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

Ο Φυσιοθεραπευτής κ. Βάν- 
νιας Γιιγουρφσής αναχάρη- 
σε σίτις 30 Μαρτίου δια την Βι 
έννηι Αυστρίας όπου θα παρακο 
λσυθήση τη- νδεύτερηι σειρά μα 
βημάτων βελονισμού.

Θα επανελθεί και θα δέχεται 
πάλι κανονικά μετά τις ημϋριες 
του Πάσχα.

1—5

ΕΚ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΣΤΑΜΠΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Προκήρυξη εκλογών: Οι ε- 
κίλογές του συλλόγου θα γί- 
νουν στις 7 Απριλίου ημέρα 
Σάββατο στο 9ο Δημοτικό Σχο 
λείο Μασταμπά και από 10 π.μι. 
—7 μ.μ.

Υποψηφιότητες παρατάξεων 
ή μΒμονωμένων, γίινοΜται δε­
κτές καθημερινά ως την Τετάρ; 
ιτίηι 4 Απριλίου 1984 και ώρα 3 
το απόγευμα στο τηιλέφ. 2311878 
(Μιχάλης Γιακιουμάκης —Λάπ 
πα 31).

Εγγραφές νέων μελών θα γί 
νονται ως και την ημέρα των 8 
κίλογών.

Σημείωση: Τα μέλη καπά την 
ψηφοφοιρία παρακαλούνται να έ 
χουν μαζί τους την Αστυνομι 
κή ταυτότητα ή απόδειξη νερού 
—-ΔΕΗ.
Από την Εφορευτική Επιτροπή

ΠΡΙΝ το Πάσχα -ενδέχεται να έλθει στο Ηράκλειο ο Πρωθυ­
πουργός κ. Ανδρέας Παπανδρέου. Αυτό ακούσε χθες από έγκυρη 
πηγή, συντάκτης της στήλης.

Η ΙΣΤΟΡΙΑ του ελληνικού τρ-ανουδιού θα είναι το θέμα μιας 
διάλεξης που οργανώνει ο Δήμος, το Σάββατο 7 Απριλίου στις 8 
μ.μ. στη Βασιλική Αγ. Μάρκου, με ομιλήτρια την κ. Μίνα Νίκου 
Χατζηάποστόλου. Κατά' τη διάρκεια της ομιλίας της η κ. Χατζηα 
ποστόλου Θα αναφέρεται με τα κείμενά της σε κάθε εποχή αρχί 
ζοντας από τις ρίζες μας, δηλαδή το- δημοτικό τραγούδι και κα 
ταλήγοντας στο μοντέρνο τραΎούδι. Συγχρόνως με την ομιλία και 
ανάλογα με τις αναφορές της ομιλήτριας θα εμφανίζονται από 
βιντιεακασσέτες οι αντιπροσωπευτικότεροι καλλιτέχνες κάθε επο­
χής. Έτσι θα έχομε την ευκαιρία να παρακολουθήσομε και να α­
κούσαμε καλλιτέχνες υψηλού επιπέδου σε κάθε είδος τραγουδιού 
όπως: το δημοτικό συγκρότημα Κονιτόπουλου-, Καντάδες με τη 
χορωδία και μαντολινάτα Μ. Τσιλίφ-η, Βαρβάρα Γκαβάκου της 
Λυρικής Σκηνής με άριες από όπερες, Ανθή Ζαχαράτου της Λυ 
ρικής Σκηνής σε οπερέττες, Ανδρέα Κσυλουίμπή, βαρύτονο της 
Λυρικής Σκηνής, Γιοβόνα, Βέτα Προέδρου με τραγούδια Αττίκ, 
Αδελφούς Κατσάμπα, Κοίτη Χώματά, Δάκη, Βαο. Τσιτσάνη, Σώ- 
το Πανανόπουλο, Νάντια Κωνσταντοπούλου, Ζήλια, Μπέσυ Αρ­
γυράκη, Τάκη Μωράκη, Ανδρέα Χατζηαποστόλου, Τάκη Χαρίτο 
κ.ά. Η είσοδος θα είναι ελεύθερη για το κοινό.

I
SUN COMFORT TOURS ΐ;

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΠΑΣΧΑ !;
1) ΚΕΡΚΥΡΑ από 18—24)4)84 Δρχ. 17.400
2) ΚΥΠΡΟ από 20—30)4)84 Δρχ. 31.000 ;ί

3) ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ από 18—25)4)84, ;ί

Δρχ. 24.500 ;)
Γία ένα αξέχαστο ΠΑΣΧΑ <)

; για σας και την παρέα σας !;

SUN COMFORT TOURS !;
I Πλ. Καλλεργών 17 ;!
’ Τηλ.: 241833-4 και 281504 <

i
n Α Σ X Α ;ί

ΣΤΗ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ — ΡΟΥΜΑΝΙΑ
Ο Σύλλογος Βενιζελεϊου Νοσοκομείου, με το !;

VAI TRAVEL οργανώνουν εκδρομή )'
στη ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ — ΡΟΥΜΑΝΙΑ ;!

για ένα αξέχαστο ΠΑΣΧΑ. < ί

Από 15)4)84 — 24)4)84 <;

Πληροφορίες — Εγγραφές: ί;

VAI TRAVEL

Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου (Λιοντάρια) ί;

τηλ. 222044 — 243869 ί’
(και 231931 κυρία Ε. Κουβίδου).

< DISCO
ϊ BABYLON i;
;: ΤΕΤΑΡΤΗ - ΠΕΜΠΤΗ )!
;! 3, 4 ΑΠΡΙΛΙΟΥ ;!
;! Ανοιξιάτικη προσφορά της DISCO ;!
<( στον κόσμο της. !;
(Μαζί με τον DISK JOKEY MANO, !;

και ο μεγάλος )’
PALMER J;Γνωρίστε τον ...είναι έκπληξη!!!

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ 
3-4-84

Ν. Υόρκης 101,456 104,555
Δ. Γ-ερμανίας 39,251 40,447
Παρίσι 12,736 13,124
Λονδίνου 146,109 150,559
Ελβετία 47,270 48,710
Ολλανδίας 34,778 35,838
Ιταλίας 6,132 6,468
Δανίας 10,666 10,990
Αυστρίας 5,576 5,746
Σουηδίας 13,166 13,568
Νορβηγίας 13,150 13,880

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Με τη βεβαιότητα πως θα μας περιβάλλετε με την εμ­
πιστοσύνη σας και στην καινούργια μας δραστηριό­
τητα, σας προσκαλούμε να παραβρεθείτε στα εγκαίνια 
του νέου μας Καταστήματος δώρων 

Τσπίana di morostm

που θα γίνουν τρ Σάββατο 7 Απρίλη 

στις 6 το απόγευμα, στα Λιοντάρια. 
Η παρουσία σας θα μας δώσει ξεχωριστή χαρά.

Με τιμή

ΜΙΧΑΛΗΣ ΛΕΚΚΑΣ
Σημ.: Ιδιαίτερες προσκλήσεις, δεν θα σταλούν.


